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	РЕСПУБЛИКА      БАШКОРТОСТАН
СОВЕТ
сельского  поселения

Асяновский сельсовет муниципального района

Дюртюлинский район
   Адрес: с.Асяново,ул.Н.Юнусова,22 
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26_ созыв                                                              12   заседание
КАРАР
РЕШЕНИЕ



                                                               «15_» февраля  20 12     г.

                                                                                         №_12/70     

О внесении изменений в решение Совета №3/24  от 20.04.2011г. 
«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов 
и проектов нормативных правовых актов органов  местного самоуправления сельского поселения Асяновский сельсовет муниципального района  Дюртюлинский район Республики Башкортостан»
Руководствуясь пунктом 3 части 1 статьи 3 Федерального Закона от 17 июля 2009 года №172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», частями 3 и 4 Методики проведения  антикоррупционной экспертизы  нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010г. №96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и на основании представления Дюртюлинской межрайонной прокуратуры от 31.01.2012г. №Д26а-2012, Совет сельского поселения Асяновский сельсовет муниципального района Дюртюлинский  район Республики Башкортостан

решил:
1. Внести следующие изменения в решение Совета № 3/24  от 20.04.2011г. 
«Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов  
нормативных правовых актов органов  местного самоуправления сельского поселения Асяновский сельсовет муниципального района  Дюртюлинский район Республики Башкортостан» :


-пункт 2.3. статьи 2 «Организация проведения экспертизы нормативных правовых актов и их проектов» изложить в новой редакции: «Коррупционными факторами, на наличие которых органами местного самоуправления проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов в целях выявления в них коррупциогенных факторов и их последующего устранения, признаются»: далее по тексту; 

          -в пункт 2.3. статьи 2 «Организация проведения экспертизы нормативных правовых актов и их проектов» добавить пункт 2.3.11. следующего содержания «заполнение законодательных пробелов при помощи подзаконных актов в отсутствие законодательной делегации соответствующих полномочий – установление общеобязательных правил поведения в подзаконном акте в условиях отсутствия закона»;


-пункт 2.3.4 статьи 2 «Организация проведения экспертизы нормативных правовых актов и их проектов» изложить в новой редакции: «чрезмерная свобода  подзаконного нормотворчества – наличие бланкетных  и отсылочных норм, приводящее  к принятию подзаконных актов, вторгающихся в компетенцию органа местного самоуправления, принявшего первоначальный нормативный правовой акт».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

  
3. Обнародовать  данное решение путем размещения его на официальном сайте администрации муниципального района Дюртюлинский район.

Глава сельского поселения                                                                Т.С.Набиев
