Отчет о работе Совета  и администрации  сельского поселения Асяновский сельсовет     за 2016 год.
          Уважаемые 

депутаты и приглашенные!
В соответствии с Уставом сельского поселения Асяновский сельсовет – Совет заслушивает ежегодные отчеты главы Сельского поселения о результатах своей деятельности, деятельности Администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом. Во исполнении данного правового положения, я отчитаюсь об итогах  своей деятельности и работе Совета, администрации сельского поселения за 2016 год и основных задачах социально-экономического развития на 2017 год.

В структуре органов местного самоуправления сельского поселения ведущая роль принадлежит представительному органу (Совету), так как именно он представляет интересы населения сельского поселения и принимает от его имени решения. Сегодня действующий состав депутатов – 10 человек.
Главная задача, которую поставил перед собой Совет депутатов – дальнейшее повышение качества жизни жителей сельского поселения. Понимая, что местное самоуправление, как самая близкая к населению власть, несет наибольшую ответственность за условия проживания жителей, за повышение уровня жизни населения той территории, на которой оно создано, Совет сельского поселения основное внимание в своей работе сосредоточил на нормотворческом обеспечении социально-экономического развития поселения, повышении эффективности, устойчивости и надежности систем его жизнеобеспечения.

Работа по основным направлениям деятельности Совета осуществлялась в различных формах. Основными формами деятельности Совета являлись:
-разработка проектов решений Совета;
-анализ проектов нормативных правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;
-подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
-прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
-принятие планов и программ развития сельского поселения, утверждение отчетов об их исполнении;
-проведение заседаний Совета;
-контроль за исполнением ранее принятых решений Совета.
Деятельность Совета в 2016году проходила в тесном сотрудничестве с администрацией сельского поселения, муниципального района Дюртюлинский район, Дюртюлинской районной прокуратурой, службами и организациями Дюртюлинского района. 
     Совет в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом сельского поселения, планом работы Совета на 2016год, Регламентом Совета, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы и правоприменительной практики.                                           

Советом за отчетный период 2016 года было подготовлено  и проведено 11 заседаний Совета, на котором было рассмотрено  и принято 57   решений, в том числе: 

1.о деятельности Совета – 1; 

2. о деятельности Администрации – 1;

3.  О внесении  изменений по уставу  2

 О выборах  1

 О муниципальной службе-9

Охрана общественного порядка ,пожарной безопасности    1

4.о ходе выполнения ранее принятых решений Совета  - 8

            в том числе о ходе исполнения местного бюджета – 7

5.вопросы экономики и сельского хозяйства, собственности – 16

          в том числе 

          земельные и имущественные вопросы – 14 

          вопросы о налогах, тарифах, сборах-2;
          вопросы благоустройства и экологии – 3
           утверждение соглашений о передаче полномочий, управления земельными участками -2           

 другие вопросы- 13; 

В депутатском корпусе работают  3 постоянные комиссии . В течение года комиссиями  проведено 12 заседаний. Рассматривались проекты текущих вопросов, злободневные вопросы ,вопросы ,волнующие население. В этой работе депутатам , конечно, помощь оказывают  специалисты администрации  сельского поселения.

По инициативе Совета депутатов были подготовлены и проведены публичные слушания по следующим вопросам:
- «Об исполнении бюджета сельского поселения за 2016 год»;
- «О проекте Бюджета сельского поселения на 2017 год».
- «О проекте изменений в Устав сельского поселения» 
Наиболее предметно практическая деятельность депутатов сельского Совета проявилась в работе с населением. Приоритетным направлением была реализация обращений, замечаний и предложений, поступивших в ходе приемов и встреч с избирателями.

Депутатами  проверены 58 проекта решения  и решения  на коррупциогенность  и выданы заключения .

Без внимания Совет  не оставляет и межрайонная  прокуратура  :

 количество поступивших в Совет  протестов органов прокуратуры – 5; 

количество обращений граждан, поступивших в Совет (конкретно к главе)– 24; 

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Подводя итоги работы за 2016 год необходимо отметить, что Совет работал эффективно, решая насущные проблемы, создавая нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет сельское поселение. 
В 2017 году нам предстоит закрепить все положительные тенденции года ушедшего. Основными направлениями работы Совета депутатов в 2017 году будут являться:

- обеспечение реализации положений Федерального закона №131-ФЗ;

- приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства;

- решение вопросов социальной политики;

- совершенствование осуществления контрольных функций.

Уважаемые товарищи! 

Хочу перейти к вопросу исполнения основных полномочий администрации сельского поселения.
Начну    свое выступление  с демографической  ситуации
 В настоящее время в 930 хозяйствах зарегистрированы и проживают 2045  человек: (43 чел. без прописки )
из них (женщины-1060, мужчины- 942).

трудоспособное население в возрасте от 16 лет и до пенсионного возраста составляет 1102 человек.  

Моложе трудоспособного возраста 375 человек. 

Пенсионеры- 524 человек. 

Из них 28 труженики тыла , 1 - участник ВОв .  

Недавно сделали анализ  по трудоспособному населению  : 

на территории СП  работает  272 чел.
на территории района  265 чел 

За пределами  района  166                    166 +184 =вахтовый метод 350 чел. 

За пределами  РБ  184 

Не работающие 93 человек (на бирже труда официально  2015 год-15 чел ,2016 год -20 чел.

Обучаются (студенты)105 чел

Как  уже все знают, 10 февраля  Глава Башкортостана Рустэм Хамитов провёл совещание по вопросам демографии и повышения рождаемости в регионе. 

По  демографическим  показателям  можно судить о  работе власти любого уровня.

В снижении показателей важную роль играют объективные факторы. Это и уменьшение количества женщин детородного  и то, что многие семьи откладывают рождение детей на более поздние сроки.( причина :  отсутствие жилья ,низкий заработок ,невозможность устраиваться на работу после учебы) Кроме того, Глава республики сообщил, что в ближайшее время будет подписан Указ о единовременных социальных выплатах молодым семьям в размере 300 тысяч рублей на улучшение жилищных условий при рождении первого ребенка
В сельском поселении  проживают  1060 женщин из них детородного возраста  466   в настоящее время ждут ребенка  7 женщин 
В 2016 году ушли из жизни 33 человека (в  2015 году на 1   человека умерло меньше),  
 На территории родились 18 детей ( в 2015 году 29 детей),  из них в с.Асяново родились 17 детей и в  с.Нижнекаргино -1реб. 

Естественный прирост населения за 2016 год составил (-15) человек

             Регистрационный учет (прописка и выписка граждан по месту жительства):

По данным УФМС из нашего поселения за 2016 год:

  -выбыло 67 человек по разным причинам  : из них 12 детей  и зарегистрировалось по месту жительства  61 человек : из них 10 детей.   

  Итого: население уменьшилось на (21) человек.
                              Развитие личного подсобного хозяйства

     Администрацией поселения оказывает содействие для развития личного подсобного хозяйства. 
На 1 января 2017 года на территории сельского  поселения  в личных подсобных хозяйствах было:  410- голов  крупного рогатого скота,  из них 302 коров, (это по отчетам) 
Имеются заявления 26 -и человек о выделении земельных участков .Проведено межевание  3 участков ул.70-летия Победы  в с.Асяново  для многодетных семей   еще требуется межевание  30 участков.(может будет субсидирование республиканское  на межевание) земля выдается только в аренду 

Для поддержки деятельности субъектов малого предпринимательства, занятых производством и переработкой сельхозпродукции предусмотрена выдача кредитов через ОАО «Россельхозбанк»
В администрации сельского поселения состоялся  прием граждан по личным вопросам  специалистами  отдела социальной защиты населения, Пенсионного фонда., отдела субсидий .  С марта по понедельникам  начала работу в здании администрации  МФЦ (многофункциональный  центр ),но на прием люди не приходят.
     За прошедший год   больше всего мы были загружены бумажной работой:  входящих  документов  на исполнение было 588  ,а исходящих писем -630 большое внимание уделялось работе  и с населением. В администрацию поступило 1465  обращений (из них 1230-  различные справки :это  о присвоении  адреса земельному участку, о проживании, о личном подсобном хозяйстве, о составе семьи граждан  и т.д )
 Личный прием граждан ведется ежедневно. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны  с вопросами: улучшения жилищных условий молодых семей, вдов умерших участников ВОВ, землепользования, благоустройства территории, о ремонте жилья ,о валке деревьев, о благоустройстве дорог, об отсутствии уличного освещения, это и жалобы на соседей, и просьбы разрешить какие-то житейские конфликтные ситуации и многое другое, о регистрации по месту жительства, выдача различных справок и т.д. 

Положительно рассмотрено более 90% обращений. 

    Если  сделать анализ  по характеру вопросов ,то  как  и   в любые годы, больше всего жителей поселения волнует такие проблемы:
•    установка освещения; 
•    земельные отношения; 
•    благоустройство дороги;

-   вопросы водоснабжения населения; тарифы 

-    оформление в собственность земельных участков и имущества.

Хочу выразить благодарность депутатам нашего поселения, старостам  поселений и  работникам администрации,  которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным. Особенно хочется отметить работу старост 
Сегодня старосты занимаются такими важными вопросами, как благоустройство территорий, санитарная  очистка территорий , организация праздников. Зимой помогают администрации отслеживать расчистку дорог от снега и качеством их содержания обслуживающей организацией. 

Староста информирует население  о работе сельсовета , занимается вопросами оплаты коммунальных услуг, сбором средств по самообложению, организацией выпаса скота , Не всегда органы местной власти  могут знать проблемы  конкретного населенного пункта . Часть вопросов старосты могут решить самостоятельно, особенно это касается  небольших населенных пунктов . Доводят до главы сельского поселения, до участкового все просьбы и наказы жителей. Старосты занимаются проблемами деревни на общественных началах. Староста не является официальной должностью, к ней нет должностной инструкции, за эту деятельность не назначается зарплата .

             За отчетный период было проведено 23 встречи с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов, собраний  граждан, в том числе 3 публичных слушания. Прием граждан по личным вопросам осуществлялся  главой сельского поселения и  сотрудниками администрации
          Из-за отсутствия нотариуса в сельском поселении  ,совершаются нотариальные действия в администрации -в 2016 году совершено нотариальных действий- 4 на сумму- 400руб.  Цифры здесь могли быть другими, не совершались  удостоверения доверенностей и завещаний , из-за  отсутствия операционной  системы ,необходимой  для подписания усиленной электронной подписью. 
        В течение отчетного периода сотрудниками администрации проводилась работа по выдаче документов на оформление прав собственности граждан на землю и имущество: это выписки из домовых книг, выписки из похозяйственных книг, справки .
        По основным вопросам деятельности издано  : Постановлений администрации – 144, распоряжений по основной деятельности -47 ,по личному составу  - 40
  58 проектов постановлений и сами постановления проверены  на коррупциогенность  и выданы заключения 

     Межрайонной прокуратурой проверены все изданные  нормативные акты администрации на соответствие законам  Российской федерации и Республики Башкортостан .   Были выданы  12 протестов и представлений. По этим замечаниям были внесены изменения  в нормативные правовые акты.
Проверки нужны для  подержания порядка . Если бы  обязанности выполнялись правильно, то проверки  были бы  не нужны. Отсутствие в штате администрации юриста, специалистов по земельным вопросам ,по строительству  и  по другим вопросам часто приводит к ошибочным моментам. Были бы деньги- можно было бы привлечь извне специалистов .Контролирующие органы и сами прекрасно это понимают .  

Но самое главное -это наказание рублем ОМСУ  за обнаруженное нарушение. 

Экономическая и финансовая база большинства сельских поселения  недостаточна для осуществления функций местного самоуправления.

 К вопросам местного значения отнесены полномочия ,выполнение которых  не всегда возможно без предоставления финансовых средств из регионального или федерального бюджета на их реализацию. Отсутствие  финансирования вопросов местного значения приводит к ситуациям, при которых надзирающие и контролирующие органы власти привлекают органы местного самоуправления через судебные органы к юридической ответственности за бездействие или неисполнение своих полномочий. Но наличие судебного решения не влечет за собой увеличение доходной части местного бюджета. Для исполнения решения суда органам местного самоуправления необходимо изыскивать средства из бюджетов различных уровней бюджетной системы, что требует, чаще всего, больших временных затрат. Пропуск срока исполнения судебного решения приводит к штрафным санкциям уже в рамках исполнительного производства, которые снова ложатся на местный бюджет.

Примером  может послужить  решение суда, требующего полную ликвидацию стихийных свалок на территории поселения и строительства лицензионных полигонов ТБО, цена вопроса исчисляется миллионами рублей. Таких средств нет ни в местном бюджете поселений, ни в районном .Еще один фактор не учитывается при  содержании территории в надлежащем виде : если раньше проводились субботники, то  участвовали все, включая пенсионеров , сейчас трудно выводить людей только уговорами  на улицу, многие работают за пределами территории проживания.

Приведу примеры проверок  :

                                       Проверки в 2016 году 

Западно-Уральское управление Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору  за отсутствие разработанных критериев безопасности ГТС  и необходимой технической документации для эксплуатации (на что требуются большие финансовые средства)-   штраф 20 тыс.руб      в 2016 году 

Министерство природопользования и экологии Республики Башкортостан—проверяли соблюдение  требований законодательства  в области  охраны окружающей среды (пока обошлись предупреждением)
Дюртюлинской межрайонной прокуратурой  проверка свалки  в с.Асяново  (нарушение законодательства об отходах производства и потребления), провели временную   ликвидацию  при поддержке ООО «ДКЗ».
Но также продолжается  исполнение судебных решений 

В 2015 году  за неисполнение  судебного решения вынесенного  в 2012 го   с администрации  взыскан  исполнительский сбор 50 тыс. руб ( по инвентаризация лесных участков)

В 2015 году  за неисполнение  судебного решения вынесенного  в 2012 го   с администрации  взыскан  исполнительский сбор 50 тыс. руб (  по ликвидация свалки)

В 2016 году  за неисполнение  судебного решения вынесенного  в 2014 го   с администрации  взыскан  исполнительский сбор 50 тыс. руб ( по ГТС)

Наказания Главы 

В2015 году   дорожная деятельность штраф  2 тыс.руб (за въезд фуры на территорию села)

В 2016 году    дорожная деятельность  -2 тыс.руб (ямы на дорогах)                                    
 Администрацией поселения  ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
      Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкций.
На воинском учете состоят 503 человек, в том числе:
офицеров- 12, сержантов, прапорщиков, старшин-78, солдат и матросов – 370, призывников -43.                                          
        В соответствии с требованиями законодательства, в 2016 году,  органами местного самоуправления сельского поселения осуществлялась работа по подготовке и представлению муниципальных правовых актов, принятых органами местного самоуправления для включения их в Регистр муниципальных нормативных правовых актов в  Комитете по делам юстиции .   Данная работа проводится в целях систематизации и учета муниципальных нормативных правовых актов, а также реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы. 
В 2016 году отправлены в Государственный Комитет по делам юстиции  Республики Башкортостан 29 решение  и 59 постановлений. Все они прошли  юридическую экспертизу.  
(Формирование, утверждение, исполнение бюджета)         
Формирование бюджета наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий. Бюджет сельского поселения на 2016 г. был сформирован в установленные  законодательством сроки и утвержден  решением сессии 

    Главным показателем эффективности работы местного самоуправления является обеспечение финансовой самодостаточности. Определяющим  фактором  для достижения стабильности развития поселения и показателей  эффективности служит бюджет.
​​​​​Для создания необходимых условий по обеспечению жизнедеятельности населения был утвержден бюджет  сельского поселения  с соблюдением норм действующего законодательства, где предусмотрены все позиции развития органа местного самоуправления..
13 февраля 2017 года в здании администрации сельского поселения прошли публичные слушания  по проекту решения « Об исполнении  бюджета сельского поселения  Асяновский сельсовет за 2016год» В ходе обсуждения проекта решения замечаний не было  и  поступило предложение одобрить отчет об исполнении бюджета сельского поселения за 2016 год и утвердить Решением  Совета.

Утвержденная доходная часть бюджета сельского поселения за 2016 год составила  - 7123859,00 руб., руб.,   исполненная доходная часть-7695623,01 руб .( дефицит  бюджета сельского поселения  в сумме 571764,01 руб) 
Из них налоговые и неналоговые доходы (НДФЛ,земельный налог ,налог на имущество)составили–1417144.00р;                                                                                                                   Дотации ,субсидии.,субвенции и прочие межбюджетные трансферты на выравнивание бюджетной обеспеченности от республиканских и районных бюджетов составила- 5706715.00 руб.

Также в эти же доходы и расходы за 2016 год вошли  приобретение  по программе ППМИ  пожарного комплекса  на сумму  445 000руб ,в том  числе  денежные средства ,собранные с населения -60 тыс.руб ,спонсоров  50тыс.500руб  , местный и Республиканский  бюджет
  Благодаря своевременному получению финансовой помощи из бюджета республики и бюджета района все расходные обязательства бюджета сельского поселения в 2016 году выполнены и не допущено образование кредиторской задолженности. В то же время недоимка по налогам на 01.01.2017 года составляет   189769,26рублей. 

Ознакомлю с  расходами, которые были затрачены  
на БЛАГОУСТРОЙСТВО, в том числе дорожную и на иную  деятельность :


- на очистку снега  оплачено -99408 руб;,из них ООО УК «Керамик» 28122 рубля ,КФХ Тухбатуллин 31284 руб,ООО «Асян» -20000руб
-ликвидация несанкционированной свалки с.Асяново согласно решению  суда на сумму -91000руб;

-услуги автогрейдера-70400руб;

-анализы питьевой и сточной воды-51850,94руб;
- -оплата за электроэнергию уличного освещения-250000 руб;

-Ремонт уличного освещения  в д.Назитамак ул.Садовая на сумму 97563руб и  с.Нижнекаргино ул.Чеверева  – 99121 руб;

 -Текущий ремонт общего уличного освещения -41478,37 руб                                          
-проведен ямочный ремонт улиц: Юнусова, Молодежная, часть улицы Ш.Бабича Юбилейная ,Трактовая на сумму 193 100руб;

-отсыпка гравием улиц Зарипова ,садовая  с.Нижнекаргино на сумму-75000 руб;

 - Разработка технической документации, строительный контроль по проведенным работам -122743,00 рублей
-приобретение товаров для нужд поселения (насос для с.Нижнекаргино) ,трубы для  дорожных знаков  на сумму -63239 руб для установки возле школы и детсада    -на территории сельского поселения имеются 4 пруда, которые были застрахованы как Опасный Потенциальный Объект на сумму 57600 руб;

   Также ведутся работы по оформлению бесхозяйных объектов  и межеванию земельных участков  ,оценке жилья ,земельных участков  ,обмерно-обследовательские работы  , на эти цели у нас израсходовано   34800 руб;

В 2016  году были выполнены проектно-изыскательские работы по переводу МКД и соцкультбытобъектов на индивидуальное газовое отопление  : за что было оплачено в 2016 году 2 967804 руб;
Расходы содержания аппарата – 1659 912,00рублей (сюда входят все комуслуги: свет, газ, вода,; услуги связи, канцтовары, ГСМ, зарплата работников и все отчисления);
  Благодаря совместным усилиям, взаимоподдержке предприятий, организаций, учреждений сел и деревень проводились организованно экологические субботники, санитарные дни по наведению чистоты и порядка.     На работах по благоустройству территории привлекались рабочие по договорам, школьники, трудовые коллективы, осужденные к обязательным работам  - 2 человек.

       По обращениям жителей периодически выполняются мероприятия по отлову бродячих собак и отстрел лис.                       
                 СОЦИАЛЬНАЯ  ЗАЩИТА  НАСЕЛЕНИЯ
Также у нас продолжает   работу  жилищная и межведомственная комиссия по признанию  помещения жилым помещением ,пригодным (непригодным   для проживания. В 2016 году в жилищную комиссию обратились 4 гражданина, комиссия рассмотрела все заявления и всех обратившихся признала нуждающимися в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма. В настоящее время  нуждающимися  в сельском поселении  числятся 9 семей. По категории  « участники и инвалиды Великой Отечественной Войны, члены семей умерших (погибших) участников (инвалидов) Великой Отечественной войны»- если  в 2015 году получили сертификат -2 вдовы, то  в 2016 были приняты и рассмотрены 2 заявления. Жилищной  комиссией было принято решение об отказе, в первом случае в связи неправомерной постановкой на учет, во втором случае – намеренное ухудшение своих жилищных условий. 

 В связи с кризисом ни одна семья, состоящая на учете   в качестве нуждающихся в жилых помещениях в 2016году не получила социальную выплату на ипотечное кредитование.

 За отчетный период не было ни одного заявления для получения социальной выплаты, например, на покупку коровы или на открытие предпринимательской деятельности.

В межведомственную комиссию поступило 6 заявлений по вопросам признания жилого помещения пригодным  или  непригодным для проживания. Это теперь требуется при  покупке дома по материнскому капиталу  или для постановки на учет в качестве нуждающихся. Из шести  домов – 1  дом признан непригодным для жилья ,(это по адресу с.Асяново ул.  Чеверева  ,3   дом после пожара) 

Определенную работу проводят и комиссии, созданные при администрации СП. 

Так же проводились выездные заседания в неблагополучных семьях. По сельскому поселению Асяновский сельсовет состояли на учёте 4 неблагополучных семей за неисполнение обязанностей по воспитанию и обучению своих детей, злоупотребление алкоголем и неудовлетворительные жилищно-бытовые условия. В этих семьях воспитывались 8 детей, из них 6 несовершеннолетних детей. Двое ребят являются обуч-ся  МБОУ СОШ с.Асяново и еще два ребенка  являются воспитанниками детского сада  «Березка». 

За отчётный период сняты с межведомственного совета  1  семья: Кашафутдиновы, в связи со смертью матери и оформлением родственника (деда) опекунства.  На территории сельского поселения сложилась определенная система профилактики семейного и детского неблагополучия и оказания семьям и детям помощи. Совместно работаем с о школой, детским садом, библиотекой, ФАП, но к сожалению, количество таких  неблагополучных семей  не уменьшается, а увеличивается. В первую очередь это происходит из-за того, что на территорию пребывают  новые семьи  с детьми в связи с  приобретением жилья .
                                                      СТРОИТЕЛЬСТВО 
Строительство домов в частном секторе продолжается , это в основном   на улицах Разиля Мусина, Солнечная  и Луговая.   На территории сельского поселения  в 2016 году  введены  вэксплуатацию-5 домов,  общей площадью 440 кв.м.   .В настоящее время разрабатывается  проект по газоснабжению улиц Солнечная и Луговая  , где выделены 74   земельных участка для  ведения ЛПХ.

Продолжаются работы  по бесхозяйным объектам. В 2016 году сельское поселение Асяновский с/с   отправило  7  исковых заявления о признании права муниципальной собственности за сельским поселением Асяновский сельсовет на бесхозяйный объект недвижимости- 

1)здание мечети 
2) здание, где размещаются производственно-административные объекты ООО УК  «керамик» 
3) сети водоснабжения  с.Асяново
4) сети водоснабжения  с.Нижнекаргино
5) сети водоснабжения д.Назитамак
6) сети водоснабжения д.Верхнекаргино 
7) сети водоотведения с.Асяново
 Все заявления удовлетворены и теперь эти объекты   признаны за сельским поселениям..         

Сейчас  оформляем документы  на  скважину и башню с. Нижнекаргино 
                                         Культура и спорт
  2016 год был объявлен Годом Российского кино. В связи с этим на территории сельского поселения  проводились интересные, яркие, содержательные  мероприятия. Начало года ознаменовалась открытием литературно-театрализованного мероприятия, посвящённому народному поэту –Шайхзаде Бабичу. Год  Российского кино дал возможность для реализации мероприятий направленных на развитие интереса к своей культуре, ее пропаганде, дал шанс детям, подросткам, молодежи вернуться к чтению книг через информирование и просмотр лучших образцов кино.
    Как и  в другие годы на территории сельского поселения   проводились  культурно-спортивные, развлекательные мероприятия с массовым  привлечением населения.  Все досуговые мероприятия проходят при поддержке администрации сельского поселения и спонсоров (предприниматели ,организации, учреждения) ,хочется сегодня поблагодарить ,кирпичный завод, колхоз, птицефабрику , детсад, Керамик»,школу за предоставление автобуса) .
В этом году по просьбе  населения с.Асяново и Назитамак  мы провели праздник –Сабантуй на новом месте - на берегу реки Куваш с.Асяново. Пришлось   всем поучаствовать в работах по организации  праздника :  и площадь подготовить ,спортивные снаряды установить   и дорогу подготовить

Еще один праздник нельзя не отметить - это  участие  сельского поселения в Республиканском народном празднике «Шежере байрамы» ,которое было проведено в целях сохранения и развития народного творчества, пропаганды и популяризации национальных обычаев, традиций башкирского народа, воспитания у подрастающего поколения чувства патриотизма, верности Отечеству, любви к своему народу, его историческому прошлому.

Все организации  и учреждения приняли активное участие :никто не остался  в  стороне от  участия на этом мероприятий .
 У нас в сельском поселении внимание уделяется физической культуре и спорту, это является залогом здоровой нации для подрастающего   поколения. На хорошем уровне поставлена работа по физической подготовке в школе , в детском саду. Хотелось бы, имея спортзалы, хоккейную коробку, спортивные снаряды добиться массового участия населения в физкультурно-оздоровительном движении. 

Есть у нас и успехи :

 В 2016 году  команда  сельского поселения   в 49- ой зимней спартакиаде 

заняла :

3 место на соревнованиях  в лыжной эстафете и в лыжных гонках

2 место по стрельбе и волейболу,

1 место  в соревнованиях  по настольному теннису и гиревому спорту


и  в итоге - 3 место  в общекомандном зачете среди 14 команд;
 Также и в 2017 году наша команда заняла призовое 3-место;
Пользуясь случаем хочется поблагодарить всех наших спортсменов, школу, ООО «Асяновское», ООО «Асян» за оказание спонсорской помощи ,для выплат командировочных участникам.
                                              УЧАСТИЕ В ПРЕДУПРЕЖДЕНИИ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ В ГРАНИЦАХ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПЕРВИЧНЫХ МЕР ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ


     В отчетный период работа по направлению ГО ЧС и пожарной безопасности,  проводилась на основании разработанных, согласованных и утвержденных планов: плана основных мероприятий, плана работы КЧС и ПБ, комплексного плана обучения населения, в соответствии с требованиями федеральных и региональных  законов и постановлений, а так же в  соответствии с указаниями   ГУ МЧС России по Республике Башкортостан и   ЕДДС Дюртюлинского района.
   -принято к исполнению из вышестоящих организаций 8 документов;

    - Разработан План  мероприятий  по безаварийному пропуску весеннего паводка на территории СП;
     - разработан  план  противопожарных мероприятий по усилению пожарной безопасности в весенне-летний период 2016 года на территории сельского поселения Асяновский сельсовет 
- вручены предписания по обучению правилам пожарной безопасности в быту

Как все вы знаете , в 2016 году СП участвовало  в программе поддержки местных инициатив(ППМИ) и  в числе 7 сельских поселений  выиграли конкурс. Приобрели пожарную  технику - мобильный  пожарный комплекс МПК 2.0,. стоимостью 470,5 тыс.руб . Для покупки техники Правительство Республики Башкортостан  выделило -300 тыс.руб.,  муниципальный район  - 60 тыс. руб. Помогли деньгами спонсоры  в сумме  50 тыс 500 рублей- ООО»Асян», ООО «ДКЗ», КФХ Тухбатуллин Рустам. Остальную сумму собрали  население :от  каждого двора по 115 руб –(всего от населения 60 тыс.руб.) .

Пока временное пристанище нашли в гараже  «Керамик»       и пришлось использовать  во время пожара  в д.Назитамак

  Уже началась подготовительная работа для участия сельского поселения в этой программе в 2017 году : была проведена предварительная работа по изучению наиболее острых социальных проблем в сельском поселении. Также была организована  выставка рисунков школьников и воспитанников детского сада: всего участвовали в конкурсе 140 рисунков. Спасибо руководителям школы и детсада за организацию этой работы . так как все проводимые работы будут учтены при счете баллов. Заполнены опросные листы жителями  села.  Были проведены предварительные собрания жителей, где  были озвучены все существующие проекты ,о цели ППМИ. Проводились совещания  со старостами  населенных пунктов , беседы  с населением , встречи   в трудовых коллективах предприятий и организаций. 

Во время итогового собрания  в декабре   было решено приобрести технику для благоустройства - трактора МТЗ-82   -1270,0 тыс.  рублей, 

Также было решено :

просить республиканскую субсидию по программе в размере 950,0 тыс.руб.
    

2. муниципальный бюджет  выделяет 142,5 тыс. руб, что составляет 15% от субсидируемой суммы;

3. Собрать  в качестве соучастия в проекте  у жителей с.Асяново  60 тыс. руб., путем подворного сбора по 300 руб. со двора,   что   составляет  15%  от субсидируемой суммы,.

4. К оплате   суммы  в размере 50,0 тыс.руб. привлечь спонсоров .

 Здесь я обращаюсь руководителям организаций   оказать спонсорскую помощь 
       С целью обеспечения первичных мер пожарной безопасности функционирует формирование добровольной пожарной охраны, Мы все прекрасно понимаем , что это команда на бумаге  ,числится 18 человек , имеется  машина-водовоз  ООО «Асян». Огромная благодарность руководителям за то что выделили дополнительно по одному человеку.  

Продолжается работа  по  проверке  семей  по линии ЕДДС .Это  многодетные ,неблагополучные,  семьи  одиноких престарелых. На территории сельского поселения за 2016 год произошли 5 пожаров В с. Асяново – 4 пожара (2 бани, 1сарай ,1 дом), в д.В.Каргино –баня. Основной причиной пожара явились, неосторожное обращение с огнем, нарушение правил технической эксплуатации электрического оборудования.

 К счастью нет погибших.  ощутимый  ущерб  нанесен  жилому  сектору. 

Все работы  на территории   сельского  поселения  пока проводятся  активистами, организациями , учреждениями   и привлечь население  полностью не удается .   Нет взимодействия  из-за иждивенчества населения,неверия населения в возможность оказывать влияние на принимаемые решения, привычка населения надеяться на готовое, безразличие к общим делам, некомпетентность, индивидуализм.

Самой практикуемой  формой участия населения  в настоящее время являются  сходы и собрания граждан
Единственным примером взаимодействия  в последнее время   является  участие населения    в Программе поддержки местных инициатив .Ну и здесь не обошлось без давления руководителей организаций ,учреждений . Работникам администраций  пришлось ходить по всем домам с приглашением. 

Пути решения :взаимная информированность , заинтересованность и готовность обеих сторон к совместному участию в взаимодействии 

                                       Уважаемые депутаты и приглашенные!
     Я считаю, что депутатским корпусом, администрацией сельского поселения, и всеми сидящими здесь, сделано очень много полезного и хорошего в прошедшем году. 2016 год был непростым для всех. Год был сложным по финансовым вопросам. Но мы находили выходы, не считаясь с личным временем и занятостью. Мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение для проживания комфортным. Нам предстоит сделать еще больше, и для этого требуется ответственное отношение ко всему каждого жителя поселения. 
В 2017 году нами запланировано:

-провести строительно-монтажные работы по переводу МКД и соцкультбытобъектов на индивидуальное газовое отопление
- Продолжить работу по отсыпке дорог населенных пунктов.

 -Продолжить работу по освещению населенных пунктов 

- Выполнить в полном объеме план мероприятий по проведению в 2017 году Года экологии  на территории сельского поселения :
- Провести ликвидацию всех свалок и организовать сбор и вывоз мусора на полигон ТБО в Балтачево. Поэтому прошу вас вести разъяснительную работу с населением. Во многих селах и деревнях нашего района такое уже организовано. 
                    Уважаемые коллеги! 

    Я искренне признателен всем депутатам Совета сельского поселения,   своим коллегам- специалистам администрации ,  старостам, всем руководителям хозяйств, учреждений и предприятий, жителям сельского поселения, также руководству МР Дюртюлинский район  за поддержку и взаимопонимание. В тесном взаимодействии мы решаем и будем решать задачи по дальнейшему укреплению основ местного самоуправления, повышению авторитета сельского поселения в масштабах района. И нужно помнить, что, один из главных критериев оценки эффективности нашей работы – это степень доверия граждан. Необходимо в обязательном порядке учитывать общественное мнение при принятии важных административных управленческих решений. Нужно внушать людям веру в собственные силы, убедить их отказаться от бездумного иждивенчества, жить надеждой только на государство. Необходимо помочь им развить личную инициативу. Уверен, что совместными усилиями мы сумеем претворить в жизнь поставленные задачи во благо жителей  сельского поселения. 

               

Спасибо за внимание!

