Информация  о  проводимой работе по противодействию экстремизма и

терроризма по сельскому поселению Асяновский сельсовет за 2018 г.

   В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности  нашей страны, потому что  экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное общество, поэтому одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика. Все организации, находящиеся на территории сельского поселения, в том числе,  школа работаем совместно. Ведется  целенаправленная и  разъяснительная работа об уголовной и административной ответственности за националистические и иные экстремистские проявления;
     Администрация сельского поселения Асяновский сельсовет совместно с членами ДНД и участковым уполномоченным обеспечивает постоянный мониторинг оперативной обстановки на территории сельского поселения с целью своевременного вскрытия возможных террористических угроз и принятия профилактических мер реагирования.

Были  проведены общие собрания граждан во всех населенных пунктах сельского поселения Асяновский сельсовет. Совместно с начальником ПЧ-124 ФГКУ Мусиным Р.Р., УУП отдела МВД  Султангуловым В.М., Исламовым Н.Р. проведены разъяснительные работы, направленные на повышение бдительности граждан и готовности к действиям в случае террористических угроз и чрезвычайных ситуаций; раздаются памятки с призывом  о необходимости проявления бдительности и осторожности при обнаружении бесхозных вещей и предметов и своевременно информировать правоохранительные органы и администрацию сельского поселения о фактах нахождения подозрительных предметов и вещей. Также на собраниях граждан обсуждались вопросы по мотивированию граждан к информированию о ставших им известными фактах подготовки к осуществлению экстремистской деятельности, а также о любых обстоятельствах, которые могут способствовать предупреждению экстремистской деятельности, ликвидации или минимизации ее последствий.
    К мероприятиям по обеспечению безопасности функционирования указанных  объектов относятся: 
     - заблаговременные  сообщения    руководителями   учреждений органам местного самоуправления и правоохранительным органам  - о запланированных мероприятиях   для защиты его персонала и посетителей. Сюда можно отнести все праздничные мероприятия, концерты, родительские собрания;                                                     

   -  работники учреждений     предупреждены  о   необходимости сообщения  об обнаружении подозрительных предметов, бесхозных вещей.  Знают  порядок оповещения руководителей, органов внутренних дел, организаций  жизнеобеспечения населенного пункта;                                                                                            

    - во всех зданиях  имеются утвержденные схемы эвакуации посетителей и персонала при возникновении чрезвычайных ситуаций;                                                                                  

   - постоянно проверяется системы оповещения и связи;                                                                            

   - организована  пропускная система.
     Регулярно проводятся проверки здания школы, детсада, учреждений культуры, жилых многоквартирных   домов на предмет технической  укрепленности, а также состояния инженерных коммуникаций, подвальных, чердачных и подсобных помещений.

    В сентябре ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом было проведено совместное мероприятие  с Асяновской сельской модельной библиотекой, с работниками Асяновской школы, СДК - урок памяти «Минута памяти».

     Цель мероприятия заключалась в том, чтобы  рассказать молодежи о страшной трагедии Беслана и необходимости солидарности в борьбе против угрозы терроризма.

     Экстремизм и терроризм – проблемы злободневные для России, которые угрожают не только нравственным и духовным устоям общества, но и жизни людей, целостности нашей многонациональной страны. Наиболее опасным, с точки зрения вхождения в поле экстремистской активности, является молодежь. Лидеры экстремистских группировок различного толка завлекают молодежь в свои объединения, часто обещая ей легкое решение всех проблем, в том числе и материальных. Неокрепшие молодые умы зачастую даже не задумываются о том, что участвуя в деятельности подобных формирований, они не только не решают свои существующие проблемы, но и создают себе многочисленные новые, по сути, уничтожают свое будущее. 

      В ноябре к Международному дню толерантности в библиотеке был проведен Час толерантности «С миру по нитке, собираем мы улыбки».
      Во время мероприятия, ведущие познакомили присутствующих с понятием «толерантность», историей возникновения этого термина в мировой культуре, чертами присущими толерантной личности: сострадание к больным, нетерпимость к унижению человеческого достоинства.

        Во время родительских собраний проводятся беседы  со взрослыми  о том, что ненавязчиво нужно интересоваться, на какие сайты заходит ваш ребенок, не является ли этот сайт запрещенным на территории РФ, с кем переписывается,  раздаем памятки по профилактике экстремизма.  В  школе организована целенаправленная разъяснительная работа об уголовной и административной ответственности за националистические и иные экстремистские проявления; уделяется   внимание на  повышение уровня правовой грамотности учащихся и их родителей, формирование законопослушного поведения по предупреждению вовлечения учащихся в экстремистские организации; 
      Совместно с участковым уполномоченным регулярно проводятся проверки состояния антитеррористической защищенности потенциально опасных объектов, социально-культурной сферы, энергетики, водоснабжения, взрыво- и пожароопасных  предприятий.

Постоянно обновляются объявления, информации в местах с массовым пребыванием граждан, о необходимости проявления бдительности и осторожности при обнаружении бесхозных вещей и предметов и подозрительных лиц.

     Асяновское  сельское поселение  многонациональное, здесь  дружно проживают представители более десяти национальностей. Требование времени- это терпимое отношение к людям других национальностей.   Также надо создавать новые рабочие места, организовать  достойный досуг,  уменьшить озлобленность в связи с экономическим кризисом.

   Только общими усилиями всех проживающих можно предотвратить очаг возгорания  терроризма, жить в мире и согласии. 

