Приложение№ 9
Уголовная ответственность по результатам выездной налоговой проверки
В современных условиях хозяйствования экономические преступления выступают одной из главных угроз экономической безопасности Российской Федерации. Экономическая безопасность невозможна без налоговой безопасности внутри страны. Значительную долю в структуре  экономических преступлений занимают налоговые преступления, совершенные юридическими лицами.

Межрайонная Инспекция ФНС России №1 по Республике Башкортостан  сообщает, что кроме мер, предусмотренных Налоговым Кодексом Российской Федерации (далее – НК РФ)  в рамках взыскания задолженности образовавшейся по результатам выездных налоговых проверок (далее - ВНП), статьей 199 Уголовного кодекса Российской Федерации  предусмотрено наказание за уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией, и (или) страховых взносов, подлежащих уплате организацией - плательщиком страховых взносов.

Зачастую налогоплательщики  зарабатывают солидный доход, но платить с него налоги в бюджет не собираются, прибегают к преступным схемам для незаконного обогащения, что и было выявлено налоговым органом при проведении ВНП юридического лица (далее - общество «А»).   
Так в ходе ВНП в отношении общества «А», по вопросам правильности исчисления и своевременности уплаты всех налогов и сборов установлено, что представленные налогоплательщиком документы, подтверждающие обоснованность вычетов по НДС и расходов по налогу на прибыль организаций, содержат недостоверную информацию.
Основным видом деятельности являлось перевозка нефтепродуктов посредством субподрядных организаций, однако ВНП показало, что субподрядных организаций фактически не было (имели признаки однодневок), а работы выполнены собственными силами  общества «А».

Включив в налоговые декларации заведомо ложные сведения, руководитель общества «А», будучи обязанным, соблюдать требования налогового законодательства, желая незаконно уменьшить сумму налоговых платежей, разработал преступную схему для незаконного обогащения за счет бюджетных средств, уклонился от уплаты НДС и налога на прибыль в размере более 28 миллионов рублей.

По результатам ВНП, следственным органом возбуждено уголовное дело в отношении руководства общества «А».

Впоследствии, приговором районного суда,  руководитель общества «А» признан виновным в совершении преступления предусмотренного пунктом «б» частью 2 статьи 199 Уголовного кодекса с назначением наказания в виде двух лет лишения свободы условно с лишением права занимать должности на госслужбе в органах местного самоуправления, заниматься предпринимательской деятельностью сроком на два года.
Кроме того, в настоящее время в отношении организации «А» введена процедура банкротства и в случае неудовлетворения требований кредиторов и налогового органа вышеизложенные решения о привлечении к ответственности за налоговые правонарушения и к уголовной, ответственности будут применены для привлечения контролирующих лиц должника к субсидиарной ответственности предусмотренной законодательством о банкротстве.
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