Село Асяново –  современный центр культуры

     Сегодня в рамках федерального проекта «Культурная среда» национального проекта «Культура» состоялось торжественное открытие Дома культуры в селе Асяново Дюртюлинского района.

     Обновления сельского дома культуры, мы, жители сельского поселения ждали уже давно. Ведь здесь можно будет  интересно и с пользой провести время всей семьей.  После  масштабного капитального ремонта, теперь это не просто клуб, а многофункциональный центр. Здесь обновили зрительный зал, появились танцевальные, кружковые комнаты, дискуссионные клубы, тренажерное помещение, детская игровая. Также создали библиотеку нового поколения: пользователи смогут обратиться к современным отечественным информационным ресурсам научного и художественного содержания, оцифрованной периодической печати. Книгохранилище оснастили высокоскоростным широкополосным интернетом и точкой доступа к «Национальной электронной библиотеке». Здесь появилась акустическая система, электронные книги, планшеты, создан кукольный театр. Это третья современная библиотека в республике.

     В день открытия СДК прошло большое мероприятие, приуроченное к 125-летию Шайхзады Бабича. Была подготовлена насыщенная программа: открытие «Тропы Бабича», «Сада Бабича» (где гости посадили деревья) – именно в этих местах поэт любил проводить свое время и творить великие произведения. Также гости посетили Асяновскую ярмарку с угощениями от сельчан. Праздник завершился в новом Доме культуры, где прошел концерт мастеров искусств РБ и местных артистов. На этой сцене звание заслуженного артиста получил наш земляк, известный музыкант, эстрадный певец Радик Динахметов.
