Итоговая информация о проведении месячника гражданской обороны  на территории СП Асяновский сельсовет муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан
 С 1 по 31 октября 2020 года на  территории сельского поселения Асяновский  проводился  месячник гражданской обороны, в котором приняли   участие  предприятия, учреждения и жители поселения. 


 Проведены следующие мероприятия:

- теоретические и практические  занятия с воспитанниками и сотрудниками по обработке маршрутов эвакуации на случай пожара и мерам пожарной безопасности;

-  занятия об оказании первой медицинской помощи с сотрудниками детского сада;

- были изготовлены ватно-марлевые повязки для воспитанников;

- организована профилактическая работа с личным составом и родителями по вопросам безопасности на водных объектах в осенне-зимний период;

-оформлены памятки для родителей по пожарной и антитеррористической безопасности.

 Помещения оборудованы в соответствии с требованиями пожарной безопасности:
- в дежурном режиме находится система оповещения людей о пожаре;
- установлена пожарная сигнализация;
- установлена прямая телефонная связь; 

- в надлежащем содержании находятся пути эвакуации,  с указателями «Выход».
В рамках месячника гражданской обороны в МБОУ СОШ им.Ш.Бабича с.Асяново организованы и проведены теоретические и практические занятия по использованию средств индивидуальной защиты , оказанию помощи и эвакуации пострадавшего  в чрезвычайных ситуациях. Одной из главных задач в работе с обучающимися является воспитание ответственности к личной и общественной безопасности, формирование у них опыта безопасной жизнедеятельности.

Организации и учреждения сельского поселения укомплектованы первичными средствами пожаротушения согласно нормам, оформлены уголки по гражданской обороне. Среди работников  ведется профработа по гражданской обороне. 

Еженедельно в сектор по ГО и МР была предоставлена информация о проведенных мероприятиях на территории сельского поселения.

На информационных стендах и на официальном сайте администрации  были размещены тематические памятки и плакаты.

