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Приложение № 10
О налоге на профессиональный доход

Для регистрации и работы плательщиков налога на профессиональных доход предусмотрено программное обеспечение ФНС России «Мой налог». Приложение устанавливается на компьютерном устройстве налогоплательщика (смартфоне, компьютере, планшете), подключенном к сети «Интернет».
Налогоплательщиками налога на профессиональный доход признаются физические лица (в том числе индивидуальные предприниматели), местом ведения деятельности которых является территория любого из субъектов Российской Федерации, включенных в эксперимент. 

В рамках эксперимента налоговая ставка составит 4% от доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) физическим лицам, и 6 % в отношении доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям (для использования при ведении предпринимательской деятельности).

Плательщики налога на профессиональный доход имеют право на уменьшение суммы налога на сумму налогового вычета в размере 10 000 руб.
Не вправе применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» следующие категории граждан:
· лица, у которых доходы, учитываемые при определении налоговой базы, превысили в текущем календарном году 2,4 млн. руб.;

· лица, имеющие работников, с которыми они состоят в трудовых отношениях;
· лица, осуществляющие перепродажу товаров, имущественных прав, за исключением продажи имущества, использовавшегося ими для личных нужд;

· лица, применяющие иные специальные налоговые режимы.

Таким образом, гражданин вправе применять специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», если деятельность ведётся на территории субъектов Российской Федерации, включённых в эксперимент, а также при условии соответствия осуществляемого вида деятельности вышеперечисленным критериям и ограничениям.
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