История Дюртюлинской межрайонной прокуратуры неразрывно связана с историей Дюртюлинского района. Первый приказ прокуратуры района датирован 21 января 1940 года. С 1945 года по 1958 год прокурорами района успешно работали Н. Амиров, Р. Ахметов, Б. Казыханов, М. Багаутдинов, Нагаев, С. Шамыкаев, Н. Галиуллин.

С января 1985 года по август 2020 года эту нелегкую обязанность выполняли Х.Х. Мухаметзянов, В.Г. Абсатаров, А.А. Исаев, Н.Н. Назаров и Д.Н. Шакиров.

Наибольший вклад в историю районной прокуратуры внес М.А. Галеев. Мударис Аминович был назначен прокурором г.Дюртюли 26 июня 1958 года и работал на этой должности 26 лет и 9 месяцев. Он неоднократно награждался почетными грамотами и ценными подарками Генеральной и республиканской прокуратуры, поощрялся партийными и советскими органами, удостоился почетного звания заслуженного юриста РСФСР, нагрудного знака «Почетный работник прокуратуры СССР» и медали «За трудовое отличие». 15 августа 2021 года Мударису Аминовичу исполнилось бы 100 лет со дня рождения. В целях увековечивания памяти Галеева М.А. в августе 2021 года его именем назвали одну из новых улиц г.Дюртюли.
Говоря о ветеранах межрайонной прокуратуры, нельзя не отметить Д.Б. Мурзина, проработавшего в прокуратуре Дюртюлинского района с мая 1953 года по июль 1954 года. 

Даян Баянович родился 20 января 1921 года в д. Старые Балыклы, Уфимской губернии (ныне Бакалинский район). Окончил школу с отличием, затем – Кушнаренковское педагогическое училище. Работал сельским учителем в деревне Старые Балыклы, директором Тактагуловской неполной средней школы.  В мае 1941 года окончил Рижское военное училище, служил помощником командира взвода в 10-й стрелковой дивизии Прибалтийского военного округа. На фронт он попал уже 22 июня 1941 года, в октябре этого же года вступил в партизанский отряд, вел агентурную работу. Воевал на территории Украины, Молдавии Словакии, Моравии и Чехии вплоть до 9 мая 1945 года. Являлся начальником штаба партизанского отряда, командиром интернациональной партизанской бригады имени Яна Жижки. Был известен под прозвищем «Чёрный генерал». За верную службу в деле освобождения Советского Союза и стран Восточной Европы от фашизма он был награжден 86 орденами и медалями. Стал почетным гражданином Уфы и 16 городов Чехословакии.
После войны Даян Мурзин более 20 лет проработал в органах прокуратуры БАССР, в том числе помощником прокурора Дюртюлинского района. Занимал пост замминистра внутренних дел республики и возглавлял Башкирскую коллегию адвокатов. В целях увековечивания памяти легендарного героя в 2020 году на фасаде здания Дюртюлинской межрайонной прокуратуры установлена мемориальная доска.
Яркий след в деле укрепления законности оставил Д.Н. Шакиров, возглавлявший Дюртюлинскую межрайонную прокуратуру на протяжении десяти лет с 2010 года по 2020 год. 
Добрые традиции, заложенные такими высококлассными юристами, настоящими профессионалами своего дела, продолжают и нынешние сотрудники прокуратуры. Штатная численность Дюртюлинской межрайонной прокуратуры состоит из семи оперативных работников: прокурор, два заместителя, два старших помощника и два помощника прокурора. 

С мая 2021 года межрайонную прокуратуру возглавляет старший советник юстиции Раянов Рустэм Ринатович. Его прокурорская карьера началась в 2004 году с должности помощника Учалинского межрайонного прокурора, затем работал следователем в этой же прокуратуре, следователем прокуратуры Калининского района г. Уфы, помощником прокурора г. Салават, прокурором отдела управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры республики, заместителем прокурора Краснокамского района и г. Нефтекамск, а с 2016 года по 2021 год – прокурором Гафурийского района Республики Башкортостан.
Один из заместителей, советник юстиции Насретдинов Илнур Рафикович, работает в органах прокуратуры уже более двенадцати лет и отвечает за так называемый «общий надзор», то есть организует работу по надзору за исполнением федерального законодательства, также осуществляет надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции, о государственной и муниципальной службе, о муниципальной собственности, о долевом строительстве, о землепользовании, соблюдением прав предпринимателей.

Заместитель прокурора младший советник юстиции Хабиров Алмаз Фирдусович в системе прокуратуры служит более девяти лет. Он обеспечивает строжайший надзор за соблюдением законности при приеме и регистрации сообщений о преступлениях, а также в ходе предварительного расследования уголовных дел. Незаконные решения об отказе в возбуждении уголовных дел, необоснованные их прекращения и приостановления, нарушения процессуальных норм – это все то, с чем ежедневно он борется и на что незамедлительно реагирует. 

Старший помощник прокурора юрист 1 класса Абакаров Элдар Абакарович, работает в органах прокуратуры с 2013 года, осуществляет надзор за соблюдением прав и свобод, содержащихся в следственном изоляторе лиц, исполнением законодательства о противодействии наркомании и наркопреступности, о безопасности дорожного движения и транспортной безопасности.
Старший помощник прокурора младший советник юстиции Гилязев Марсель Магданович, работает в органах прокуратуры с 2013 года, обеспечивает законность принимаемых органами местного самоуправления нормативных правовых актов, осуществляет надзор за исполнением природоохранного законодательства и законодательства в сфере экономики.

Помощник прокурора младший советник юстиции Шавалиев Вадим Наилович, работает в органах прокуратуры с 2013 года, осуществляет надзор за соблюдением прав и свобод граждан, трудового законодательства, законодательства о противодействии терроризму и экстремизму и о защите прав несовершеннолетних.

Наша межрайонная прокуратура придает большое значение прокурорскому надзору как превентивной мере по недопущению нарушений законности. Постоянное внимание уделяется соблюдению Конституции Российской Федерации и исполнению законов. Стараемся охватить надзором все организации, учреждения и предприятия района, муниципальные образования, органы, осуществляющие оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие. Эта работа ведется планомерно и по поступающим сигналам о нарушении закона. 

Невозможно представить деятельность прокуратуры без канцелярии, которой заведует опытный и знающий свое дело ведущий специалист Кадырова Лиана Вилюровна. Ее практические навыки являются бесценным элементом в организации деятельности надзорного ведомства. 

Всегда в исправном состоянии поддерживает служебный автотранспорт водитель прокуратуры Мустафин Мударис Мустакимович.

Пенсионеры органов прокуратуры – Абсатаров Винер Габдрахимович, Исаев Ахтям Ахсанович, Мухаметзянов Хамит Хазиевич, Назаров Назиф Наилович, Факитдинов Рауф Аскатович, Ибрагимов Рамиль Мирвалиевич, Юсупов Илдар Мугаллимович, Шакиров Динар Наилович, Масалимов Ралиф Ханифович – желанные гости прокуратуры. 

Бывшие сотрудники прокуратуры И.Р. Салимгареев – председатель Орджоникидзевского районного суда г.Уфы, А.Ф. Хабибуллин работает судьей Верховного суда республики, Р.Р. Галяутдинов – судьей Дюртюлинского районного суда.

С момента создания нашей прокуратуры прошло немало лет. Коренные изменения происходили в стране и республике. Современные прокурорские работники призваны овладевать законодательством в его развитии, ориентироваться в постоянно изменяющихся социально правовых отношениях, и главное – юридически грамотно мыслить, применяя свои знания на практике. И надо отдать должное, коллектив Дюртюлинской межрайонной прокуратуры с поставленными задачами справляется весьма успешно.

Так, межрайонной прокуратурой в 2021 году в сфере надзора за исполнением федерального законодательства выявлено 1022 нарушения, по которым принесен 201 протест на незаконные правовые акты, внесено 295 представлений об устранении нарушений закона, направлено 194 иска, по материалам прокурорской проверки к административной ответственности привлечено 132 лица.

Одной из важнейших задач надзорной деятельности является противодействие коррупции.

В рамках этой работы прокуратурой выявлено 45 нарушений закона, внесено более 50 актов прокурорского реагирования, изучено более 500 нормативных правовых актов на предмет наличия коррупциогенных факторов.
Сложные в экономическом плане времена требуют от нас жесткого отношения к нарушителям трудового законодательства. В истекшем году нами выявлено 217 нарушений закона, в суд направлено более 90 исков, внесено 31 представление, к административной ответственности привлечено 29 лиц.

С учетом проводимой в стране политики поддержки субъектов бизнеса в числе приоритетных продолжает оставаться надзор за исполнением законодательства в сфере предпринимательской деятельности. 
Прокуратура активно реагировали на нарушения в сфере образования, охраны здоровья, трудовых и имущественных прав несовершеннолетних.

В центре особого внимания находилась защита прав детей-сирот.

Как и прежде уделялось большое внимание защите конституционных прав и свобод граждан на досудебной стадии уголовного судопроизводства.

Выявлено и пресечено более 960 нарушений закона.

Профессиональный уровень сотрудников прокуратуры в качестве государственных обвинителей, несмотря на увеличение количества дел и изменения действующего законодательства, несомненно обеспечивает эффективное и квалифицированное поддержание государственного обвинения.

Органами прокуратуры совместно с иными органами прилагаются значительные усилия по противодействию проявлениям экстремизма и терроризма.

Работа с обращениями граждан – еще одно из приоритетных направлений нашей работы.

В 2021 году в прокуратуру поступило более 700 обращений. Тенденция роста наблюдается из года в год, что безусловно говорит о доверии населения к органам прокуратуры.

Большое внимание нами уделяется освещению результатов прокурорской работы в средствах массовой информации, правовому просвещению. В прошедшем году подготовлено и размещено в СМИ свыше 200 материалов.
Жизнь не стоит на месте. Меняются законодательство, уровень жизни населения, его занятость. Неизменными для работников межрайонной проку​ратуры остаются служение закону и четкое исполнение профес​сионального долга.
12 января 2022 года Российская прокуратура отмечает трехсотлетнюю годовщину со дня своего образования.

Именно 300 лет назад в России появился институт прокурорского надзора. С тех пор наше государство претерпело немало реформ и изменений. Однако прокуратура неизменно занимала уникальное положение в его структуре, а прокуроры всегда стояли на страже законности.

Прокурорских работников во все времена отличали преданность делу, верность долгу и безупречные личные качества. Свидетельством этого является высокая оценка и признание заслуг прокуроров на самом высоком уровне.

Прокуратура является одним из гарантов законности и правопорядка в обществе. От нашего профессионализма, компетентности и преданности делу зависит эффективность защиты законных прав и интересов граждан и государства. От лица сегодняшнего поколения работников межрайонной прокуратуры выражаю благодарность и глубокую признательность ветеранам прокуратуры, желаю им крепкого здоровья, неиссякаемых жизненных сил и оптимизма. Ныне действующему коллективу межрайонной прокуратуры желаю проявлять высокий профессионализм и не снижать эффективности работы, не оставаться равнодушными к чужой беде. 
Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры Российской Федерации. Желаю вам дальнейших успехов в нашей нелегкой, но благородной профессии, семейного благополучия, крепкого здоровья, счастья и радости Вам и Вашим близким! Успехов в благородном деле служения Отечеству и Закону! 
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