Дюртюлинская межрайонная прокуратура Республики Башкортостан провела проверку хода работ по капитальному ремонту муниципального бюджетного образовательного учреждения Лицей №2 г.Дюртюли.

Установлено, что между образовательным учреждением и обществом с ограниченной ответственностью «Эшкуар» в апреле 2021 года заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту и благоустройству территории лицея.

В соответствии с условиями контракта срок его исполнения был установлен до 30 октября 2021 года. Однако в установленный период ремонт подрядчиком не завершен.

По данному факту межрайонная прокуратура возбудила в отношении подрядной организации и ее руководителя дела об административном правонарушении по ч. 4 ст. 7.32 КоАП РФ. По результатам рассмотрения дел виновным лицам назначены штрафы на общую сумму 220 000 рублей.
Кроме того, в адрес директора общества внесено представление об устранении нарушений закона. После вмешательства прокуратуры темпы строительных работ ускорены, капитальный ремонт лицея завершен.
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