Составлен рейтинг 10 лучших специалистов по охране труда Республики Башкортостан 
в 2022 году

В Уфе состоялся XVI Республиканский конкурс «Лучший специалист по охране труда - 2022». Он традиционно проводится под эгидой Министерства семьи, труда и социальной защиты населения РБ и Башкирского межотраслевого института при поддержке Государственной инспекции труда в РБ и Федерации профсоюзов РБ.

Победу оспаривали 160 специалистов в области охраны труда со всей республики.
Оценивала их знания конкурсная комиссия в составе заместителя министра семьи, труда и социальной защиты населения РБ Тимура Каримова, заместителя руководителя Государственной инспекции труда в РБ Азамата Салихова, заместителя Председателя Федерации профсоюзов РБ Наиля Махмутова, ректора Межотраслевого института Адика Ахметшина, начальника отдела организации охраны труда Министерства семьи, труда и социальной защиты населения РБ Алексея Борискина, начальника отдела охраны труда, главного технического инспектора труда Федерации профсоюзов Василия Сазонова,  декана факультета «Безопасность труда, производства и человека» Межотраслевого института Альфреда Ахметова и других экспертов отрасли.

Шестнадцатый по счету ежегодный республиканский конкурс впервые проводился дистанционно в формате тестирования. Тестовое задание содержало 50 вопросов с 3-4 вариантами ответов. На его выполнение было отведено 50 минут. Система фиксировала количество правильных ответов и затраченное на выполнение задания время.

Все конкурсанты продемонстрировали высокий уровень теоретических знаний. 
Но звание «Лучший специалист по охране труда - 2022» было присвоено Халикову Айдару Тимербаевичу, специалисту по охране труда ООО «Башкирэнерго». 
Второе место заняла Деньгина Елена Александровна, специалист по охране труда МАУ «Хозяйственное управление МР Уфимский район РБ»; третье - Шарафутдинова Ильзира Халитовна, специалист по охране труда ООО «БашРТС».

В традиционных номинациях «Самый молодой участник конкурса» и «За многолетний стаж работы в области охраны труда» награждены соответственно Шамагулова Кристина Эдуардовна (МБУ комитет по делам молодежи, физической культуре и спорту) и Зайнуллина Гульсина Магзумовна (Уфимский авиационный техникум ФГБОУ ВО «УГАТУ»).

Также были определены лучшие специалисты по охране труда в номинациях по отраслям экономики в соответствии с кодами ОКВЭД.

По итогам конкурса составлен рейтинг «10 лучших специалистов по охране труда Республики Башкортостан - 2022» (участники, набравшие наибольшее суммарное количество баллов, затратив наименьшее время на ответы):

1. Халиков Айдар Тимербаевич (ООО «Башкирэнерго»);

2. Деньгина Елена Александровна МАУ («Хозяйственное управление МР Уфимский район РБ»);

3. Шарафутдинова Ильзира Халитовна (ООО «БашРТС»);

4.  Кочергина Ирина Юрьевна (ПГЭС ПУТЭЦ ООО «БГК»);

5.  Лукьянцева Ирина Александровна (АО «Салаватский химический завод»);

6.  Шаймухаметов Эльдар Флюзович (ПАО «Уфаоргсинтез»);

7.  Аминова Камила Рустамовна (МУП «Уфимские инженерные сети»);

8.  Мирхайдарова Лилия Батыровна (ГБУКиИ Башкирский академический театр драмы имени М.Гафури);

9.   Гарипова Элина Ильшатовна (ООО «Башнефть-Сервис НПЗ»);

10.  Зайнетдинова Анна Александровна (АО «СибКом»).

Мероприятие нацелено на повышение эффективности и качества работы по созданию в организациях безопасных и здоровых условий труда, пропаганду положительного опыта работы в области охраны труда, повышение престижа и значимости должности «Специалист по охране труда». 

 

Пресс-служба Министерства семьи,
труда и социальной защиты населения РБ



















