Повторная регистрация в качестве индивидуального предпринимателя 
после первоначального прекращения деятельности в данном статусе
По статистике 90% индивидуальных предпринимателей прекращают свой бизнес в первый же год его существования, либо же так и не начав деятельность. 
Бывают случаи, когда предприниматель после прекращения деятельности хочет заново его начать. Причины для этого могут быть разными: например, получение субсидии от государства или он находит более выгодные варианты сбыта своей продукции. И тут возникает вопрос: можно ли заново начать бизнес и сколько времени для этого потребуется? 

Но вначале разберемся с терминологией. 
«Открытие» и «закрытие» ИП - не совсем правильные формулировки. ИП - индивидуальный предприниматель, то есть человек, который решил заниматься бизнесом и платить налоги государству. Открыть или закрыть индивидуального предпринимателя невозможно. Правильно сказать: зарегистрироваться в данном качестве, встав на учет или прекратить деятельность в данном статусе, снявшись с учета в Федеральной налоговой службе. 

Но, поскольку в повседневной жизни слишком хорошо укоренились фразы «закрыть» и «снова открыть» ИП, дальше будем их использовать для упрощения.
Сразу отметим, никаких особенных процедур и послаблений для повторного открытия ИП действующее законодательство не предусматривает. Дело в том, что при закрытии ИП его данные удаляются из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (далее - ЕГРИП). А значит, при повторном открытии ваши данные снова нужно внести в реестр. Вы проходите ровно ту же процедуру, как и при первоначальном открытии - самостоятельно или через доверенное лицо.

Как быстро вы сможете заново открыть ИП, зависит от обстоятельств его закрытия.

В преобладающем большинстве случаев бизнес прекращает функционировать из-за финансовых проблем, некомпетентности предпринимателя или нехватки управленческого опыта, из-за мошенничества, а также отсутствия спроса на продукт или услугу. По сути, все причины закрытия можно разделить на две категории: добровольное закрытие и вынужденное  закрытие.
Добровольное закрытие - это именно осознанное решение предпринимателя о прекращении деятельности. Такое решение человек может принять в любое время. Причины закрытия бизнеса могут быть совершенно разные, но как правило это: смена организационно-правовой формы (переход на юридическое лицо); смена формы налогообложения; желание получить помощь в виде субсидий от государства; переезд в другой город, регион или страну; отсутствие опыта, отсутствие правильной бизнес-модели; отсутствие спроса на предложение.
Если закрытие было инициировано самим предпринимателем, то открыть второй раз бизнес можно сразу же после закрытия первого, хоть на следующий день. 

К вынужденному закрытию ИП относятся следующие причины: смерть индивидуального предпринимателя; любое решение суда о недееспособности бизнесмена, запрет на ведение бизнеса конкретному человеку, признание его несостоятельным, то есть банкротом; регулярная просрочка по платежам ФНС, ФСС и нарушение законодательства при ведении бизнеса.
Что делать, если ИП был закрыт по решению суда? Здесь важно обратить внимание на то, чтобы все долги были погашены на момент закрытия. Тогда возобновление деятельности ИП станет возможным через год, за исключением случаев, указанных в пунктах 10 и 11 статьи 22.3. Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее - Закон о государственной регистрации), а именно: 
- в случае признания банкротом (открыть новое ИП можно только через пять лет после того, как принято решение о банкротстве);
- в случае решения суда о лишении права заниматься предпринимательской деятельностью на определенный срок (когда закончится запрет, можно открывать ИП);
- в случае аннулирования или окончания срока действия документа, позволяющего иностранцу проживать на территории РФ (после получения нового разрешающего документа). 
Обратите внимание: если вы решили повторно открыть бизнес тайком от регулирующих органов, вы попадаете под действие статьи «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения». И это грозит вам штрафом.

Регистрировать или открывать новое ИП можно сколько угодно раз, с небольшим уточнением. Поскольку ИП - это физическое лицо, то одновременно он может быть зарегистрирован только единожды. 
Если у гражданина есть действующее ИП, но он хочет сменить род деятельности, в таком случае в налоговую инспекцию необходимо предоставить заявление установленной формы, добавив новые коды деятельности (ОКВЭД) и исключить те, которыми он больше не планирует заниматься.

Также хотим отметить, что возобновление деятельности старого закрытого ИП невозможно, то есть закрытый ИП не восстанавливается. Согласно Закону о государственной регистрации при закрытии бизнеса предприниматель исключается из ЕГРИП, то есть в данном качестве он прекратил существование в законодательно утвержденном порядке, что означает для него потерю правового статуса деятельности, и соответственно восстановление закрытого ИП теряет всякий смысл.

Срок возникновения права на возобновление деятельности исчисляется с момента исключения предпринимателя из ЕГРИП. При добровольном закрытии предыдущего ИП и отсутствии долгов снятие с учета в ЕГРИП происходит в течение пяти рабочих дней. На следующий день после этого можно подавать заявление на регистрацию нового ИП.

Срок регистрации ИП в налоговой инспекции составляет три рабочих дня, при условии, что заявление установленной формы заполнено без ошибок и собран полный пакет документов. Срок регистрации отсчитывается с момента получения пакета документов, поданных на регистрацию. Если документы отправлены почтой, то к этому сроку следует добавить сроки прохождения корреспонденции.

И в завершении, прежде чем зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, рекомендуем тщательно продумать бизнес-модель своей деятельности, она должна быть рабочей и гибкой, то есть важно уметь подстраиваться под переменчивые российские реалии. Также начинающим предпринимателям стоит помнить о том, что сейчас просто открытием бизнеса никого не удивишь.

Чтобы быть успешным, необходимо быть конкурентным во всем. В рекламе, в технологиях, в продвижении продукта на рынке, в построении своей экспертности на этом рынке. При четкой стратегии будет больше шансов на успех и меньше - на неблагоприятное развитие. Если же ситуация сложилась так, что без закрытия не обойтись, то помните, что лучше уходить из бизнеса, сохраняя «лицо», погасив по максимуму все свои долги, тогда вы без проблем восстановите свой статус-кво при необходимости.

Основной проблемой для бизнесмена, мешающей восстановлению его предпринимательской деятельности и повторной регистрации ИП, как правило, становятся непогашенные обязательства на момент закрытия предыдущего ИП. В этом случае в течение трех лет открыть новый бизнес не получится. Три года - это срок исковой давности по обязательствам, которые возникают в процессе его предпринимательской деятельности, даже после аннулирования ИП.
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