Что такое поведенческий аудит безопасности
У каждого работодателя существует техника безопасности, которую обязаны соблюдать все сотрудники, во избежание несчастных случаев или травматизма на производстве. 

Вопросу охраны труда отводится значительное место при проведении инструктажа работника, поскольку от этого может зависеть его жизнь и здоровье. 

А случаи халатного отношения к требованиям техники безопасности и пренебрежения установленными правилами и нормами грозят работнику дисциплинарным взысканием.

Новый уровень обеспечения охраны труда заключается в выявлении возможных опасных ситуаций и в их предотвращении. На этих принципах и основывается поведенческий аудит безопасности (ПАБ), который является частью системы по охране труда и широко применяется во многих организациях.

ПАБ представляет собой надзор за действиями сотрудника, а также за его рабочим местом в процессе выполнения определённого вида работ. После этого аудитор проводит беседу с сотрудником и сообщает все обнаруженные ошибки и несоблюдения тех или иных правил безопасности.

ПАБ основан на взаимодействии аудитора и работника, в который включены не только проверяющая и проверяемая сторона, но и инструмент, оснастка, рабочее место и средства защиты, применяемые сотрудником в рабочем процессе.

Процесс проведения проверки зависит от специфики и особенностей каждого конкретного работодателя, поэтому аудит регламентируется локальным документом, который составляется в организации. Приказом назначаются члены комиссии и обозначаются подразделения, которые необходимо проверить.

Для наглядности рассмотрим ПАБ в виде таблицы:

	Объект наблюдения
	Что проверяется

	Сотрудник, заметивший аудитора
на своём рабочем месте
	 - приводит в надлежащий вид средства защиты;

 - перестраивает рабочий процесс;

 - пытается скрыться от проверяющего;

 - меняет рабочую оснастку;

 - устанавливает необходимые защитные средства или ограждения

	Поза работника и его действия
	 - подвергает себя и других опасности;

 - его рабочая поза небезопасна и может привести к падению или удару;

 - вдыхает опасные и вредные вещества;

 - вероятность получения удара электричеством

	Использование специальной защитной одежды, обуви и других приспособлений
	 - устанавливается степень соответствия средств индивидуальной защиты виду выполняемых работ;

 - наличие защитных средств;

 - используют ли сотрудники в ходе работы средства защиты;

 - правильное применение защиты

	Состояние рабочего инструмента и оборудования
	 - исправность и безопасность производственного оборудования и приспособлений;

 - правильно ли использует персонал инструменты для работы;

 - не применяют ли самодельные приспособления

	Следование инструкциям, правилам и технологическим процессам
	 - выясняется доступность на рабочих местах данных процедур и инструкций;

 - полностью ли все возможные риски и опасности прописаны в данной документации;

 - соблюдают ли работники все установленные правила;

 - все ли допуски к опасной работе вписаны в инструкции и наряды;

 - осуществляются или нет проверки и замеры воздушной среды


Для большей понятности рассмотрим вариант, когда в процессе наблюдения за деятельностью сотрудника аудитор обнаружил факты нарушения правил техники безопасности: 

- проверяющий должен остановить рабочий процесс и обсудить небезопасное действие работника, обговорить с ним все возможные последствия и исходы; 

- аудитор уточняет у работника возможно ли выполнить данное действие более безопасно;

- проанализировать причину нарушения сотрудником правил техники безопасности и сделать выводы, которые будут указаны в отчётном документе;
- обсудить с работником мероприятия по охране труда, узнать, как часто проводится обучение и периодический инструктаж;
- поблагодарить проверяемого и заручится обещанием в дальнейшем не нарушать правила безопасности.

Аудитор должен составить отчёт, в котором будут указаны все выявленные нарушения и несоответствия установленным в организации правилам и нормам безопасности. 

Отчётная ведомость составляется в произвольной форме. В ней необходимо указать: участок проведения ПАБ; дату осуществления проверки; количество работников, которые подверглись надзору; продолжительность проверки (указывается количество часов); количество выявленных нарушений техники безопасности; перечень корректирующих и предупреждающих действий; данные аудиторов, проводивших проверку.

В отчёте должны содержаться данные работников, чьи действия подвергались ПАБ.
Выявленные нарушения должны быть квалифицированы по степени тяжести:

3 – возможность летального исхода;

2 – возможность получения тяжёлой травмы или увечья;

1 – возможность получения травмы лёгкой степени тяжести.

В качестве проверяющих выступают руководители высшего и среднего звена. 

Частота проведения проверок не регламентирована, главное, чтобы они производились на регулярной основе с определённой периодичностью. Это поможет на ранних этапах выявить проблемы, связанные с нарушением правил безопасности и устранить их.

В подразделениях составляются специальные графики. В них указывается дата проведения аудита, участок, который будет подвергнут проверке. Также в нём обозначаются фамилии руководителей, которые будут выступать в качестве проверяющих. Перед проведением ПАБ руководители различных уровней, которые выступают в качестве аудиторов, должны пройти обучение и первичный инструктаж. На нём проверяющие будут ознакомлены с правилами общения и поведения на производстве. В ходе обучения они узнают правила и методы заполнения отчёта по результатам проведённого аудита.

Охрана труда на производстве направлена на предотвращение возможных травм и увечий, которые могут получить сотрудники в ходе выполнения производственного задания. За деятельностью работников и соблюдением ими правил техники безопасности должен вестись регулярный контроль. Для этого и проводится ПАБ.

После проведённых проверок комиссия составляет отчёт и доводит его до сведения руководителя подразделения. Описанные нарушения должны быть проанализированы и незамедлительно приняты меры по их устранению и предотвращению в будущем.

Проведение регулярных поведенческих аудитов безопасности является залогом успешного и безопасного функционирования организации.
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