В Уфе чествовали победителей республиканских конкурсов по охране труда
Министерство семьи, труда и социальной защиты населения Башкортостана совместно с Федерацией профсоюзов республики ежегодно проводит конкурсы между организациями Республики Башкортостан в номинациях «Лучшая организация условий и охраны труда» и «Лучшая обучающая организация по охране труда» (в соответствии с Государственной программой «Регулирование рынка труда и содействие занятости населения в Республике Башкортостан»).

Торжественное чествование победителей конкурсов по итогам 2021 года состоялось в Уфе.

- Мы очень рады, что конкурсы по охране труда вызывают большой интерес со стороны профсоюзного актива и работодателей. Это в очередной раз убеждает, что роль охраны труда сложно переоценить. Спасибо организациям республики, которые ратуют за безопасные условия труда, повышение значимости профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, - поприветствовала участников мероприятия министр семьи, труда и социальной защиты населения РБ Ленара Иванова.

В конкурсе «Лучшая организация условий и охраны труда - 2021» приняли участие 192 организации. Конкурсная  комиссия определила тройку лидеров, добившихся лучших результатов в работе по повышению безопасности труда:

Первое место присуждено государственному бюджетному учреждению здравоохранения Краснокамская центральная районная больница (главный врач Бадертдинов Фагит Аксанович);

Второе место заняло Уральское производственно-техническое управление связи - филиал АО «Связьтранснефть» (директор Буровков Виктор Павлович);

Диплом победителя за третье место вручили акционерному обществу «Сырьевая компания» (г. Стерлитамак, генеральный директор Шкурко Александр Владимирович).

Первое место во второй группе «Производство пищевых продуктов, включая напитки, табак» присуждено акционерному обществу «Башспирт» присуждено (генеральный директор Абдрахимов Раиф Рамазанович)

В конкурсе «Лучшая обучающая организация по охране труда» по итогам работы за 2021 год приняли участие 12 организаций.

Так выглядит тройка победителей конкурса:
Первое место – АНО дополнительного профессионального образования Уфимский учебный центр «Башнефтехим» (г. Уфа, генеральный директор Шеин Алексей Николаевич);
 второе место – ООО «Газпром трансгаз Уфа» (г. Уфа, генеральный директор Шарипов Шамиль Гусманович);

третье место - Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Салаватский индустриальный колледж (директор Михайлов Александр Сергеевич).

По итогам конкурса формируются текущие рейтинги лучших республиканских учебных центров по охране труда, а также банка данных таких организаций (https://mintrud.bashkortostan.ru/upload/uf/f84/hjuw92v33nr2aelhhu5nhfg040guymej/Reyting-obuch.-organiz.-za-2021.pdf). Эта информацию ежегодно размещается на официальных сайтах Министерства семьи и труда РБ и Федерации профсоюзов РБ.

Пресс-служба Министерства семьи,
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