Онлайн-конференция «Труд. Защита. Безопасность! Цифровая трансформация»

Экосистема БИОТ начинает осеннюю сессию своих мероприятий. Первым из них станет бесплатная онлайн-конференция, посвященная цифровой трансформации. Предстоящая дискуссия будет полезна всем, кто стремится поднять безопасность на высокотехнологичных стратегических объектах промышленности и энергетики на более высокий уровень.

В рамках конференции участники поговорят об опытах компаний, успешно применяющих цифровые инновации в сфере охраны труда и промышленной безопасности, обсудят, как цифровые технологии будут применяться в контексте последних изменений трудового законодательства, разберут все самые успешные кейсы цифровой трансформации и расскажут о том, как внедрение цифровых продуктов помогает уменьшить расходы.

В конференции примут участие восемь спикеров.

Елена Шибкова, начальник отдела охраны труда ЗАО «Содружество-Соя», расскажет об интерактивном обучении работников по охране труда.

Цифровыми инструментами в работе Охраны труда ГК «Росатом» поделится Сергей Васильев, руководитель направления, Группа охраны труда, техники безопасности, ГО и ЧС. ГК «Росатом» частное учреждение по цифровизации атомной отрасли «Цифрум».

Владимир Котов, Президент Ассоциации «СИЗ», обсудит с участниками онлайн-конференции вопросы внедрения стандартов качества СИЗ на предприятиях, методы автоматизации и цифровизации.

Наталия Ушакова, Генеральный директор ООО «СоцТех», сопредседатель от деловой части сообщества Рабочей группы по регуляторной гильотине в сфере трудовых отношений и охраны труда Подкомиссии по совершенствованию контрольно-надзорной̆ и разрешительной̆ деятельности федеральных органов исполнительной власти при Правительственной̆ Комиссии по административной̆ реформе, выступит с докладом: «Медицина труда: от традиций к цифровой трансформации!».

Горбачев Владислав, председатель Межотраслевой комиссии по охране труда и здоровья, Ассоциация Менеджеров России, расскажет о проактивном управлении охраной и безопасностью труда с использованием ИТ-решений.

Илья Абуд, генеральный директор Бизнес Коннект Банк ВТБ (ПАО) поделится о том, как оцифровать закупки малой формы и как стать прямым поставщиком крупнейших банков и корпораций, не участвуя в тендерах.

Жвакин Дмитрий, главный специалист Управления механической готовности Департамента инженерно-технологического обеспечения Блока нефтепереработки, нефтехимии, газопереработки ПАО «ЛУКОЙЛ», выступит с докладом на тему: «Нейросетевая аналитика в видеонаблюдении. Зачем она нужна на предприятии? Сложности при внедрении».

О цифровых решениях, представленных на БИОТ-2022 проинформирует Бахтина Светлана, директор выставки и форума «Безопасность и охрана труда».

Программа конференции будет состоять из трех блоков:

1. Законодательное сопровождение инновационных разработок и их внедрения.

2. Практический опыт внедрения цифровых технологий, машинного зрения, умных СИЗ, VR-тренажеров, IT-разработок на предприятиях, обеспечение безопасных условий труда.

3. Новейшие цифровые технологии и решения, машинное зрение, умные СИЗ, IT - разработки в сфере охраны труда и в обучении, обеспечение безопасности производства.

Во время конференции также будет работать онлайн зона деловых переговоров. Она предусматривает прямое общение руководства, специалистов снабжения, закупок, ОТиПБ организаций с производителями и поставщиками товаров и услуг в области охраны труда и обеспечения безопасности. Зона деловых переговоров позволит компании пополнить базу поставщиков и узнать о новинках в ассортименте СИЗ и услуг. 

Онлайн-переговоры пройдут в режиме встреч ответственных лиц компании с производителями, поставщиками СИЗ и услуг по 20 минут. Для закупщиков услуга будет предоставляется бесплатно.

Ключевым участником зоны деловых переговоров конференции станет АО «Русал».

Следует подчеркнуть, что представителей закупки компании интересуют поставщики и производители: системы LOTO, СИЗ рук – перчатки, оборудования и СИЗ для обеспечения промышленной безопасности, СИЗ работы на высоте и в ОЗП.

Регистрация на участие в зоне деловых переговоров открыта по ссылке https://biot-asiz.ru. Необходимо указать ответственное лицо компании и интересующий ассортимент.

По вопросам участия в конференции можно обращаться через электронную почту: delprog@biotexpo.ru или по следующим номерам телефонов: +7(915) 107-80-80, +7(495) 789-93-20 доб.716.

Ждем вас на онлайн Конференции «Труд. Защита. Безопасность! Цифровая трансформация».

Пресс-служба Министерства семьи,
труда и социальной защиты населения РБ



















