В Башкортостане подписали Республиканское трёхстороннее соглашение 

по регулированию социально-трудовых отношений

10 ноября 2022 года  в г. Уфа состоялась церемония подписания трёхстороннего соглашения на период с 2023 по 2025  годы между Правительством Башкортостана, Федерацией профсоюзов республики и объединениями работодателей региона. 

Подписи под документом поставили Глава Башкортостана Радий Хабиров, председатель Федерации профсоюзов республики Гузель Мирошниченко и председатель Башкирского союза промышленников и предпринимателей Айдар Насибуллин.

В связи с тем, что в этом году истекает срок действия предыдущего соглашения, стороны подготовили проект обновлённого документа. Республиканское соглашение дополнили 10 новыми пунктами. Оно содержит 238 обязательств. В их числе – обеспечение права на достойный труд, стабильную занятость и безопасность рабочих мест, а также расширение возможностей профессионального развития, повышение уровня жизни работников и членов их семей.

С документом можно ознакомить по ссылке: 

https://mintrud.bashkortostan.ru/activity/16941/. 

Вице-премьер Правительства республики – министр финансов Лира Игтисамова отметила, что документ послужит основой для отраслевых и территориальных соглашений, а также коллективных договоров в организациях региона. Положения Республиканского трёхстороннего соглашения вступят в силу 1 января 2023 года.
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