Определены лучшие специалисты по охране труда Урала - 2022

1 декабря в Башкирском межотраслевом институте состоялся III Открытый Межрегиональный конкурс «Лучший специалист по охране труда Урала - 2022». 

В конкурсе приняли участие 366 специалистов в области охраны труда из различных регионов России (Свердловской, Иркутской, Новороссийской, Челябинской, Оренбургской, Курганской, Кировской, Тюменской, Новосибирской, Самарской областей, Пермского края, Удмуртии, Татарии, а также Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов). Всего же на конкурс было подано 773 заявки!

В состав конкурсной комиссии вошли начальник отдела организации охраны труда Министерства семьи и труда РБ Алексей Борискин, заместитель руководителя Государственной инспекции труда в РБ Азамат Салихов, заместитель Председателя Федерации профсоюзов РБ Наиль Махмутов, генеральный директор Национальной ассоциации центров охраны труда Николай Новиков (дистанционно), генеральный директор Всероссийского объединения специалистов по охране труда Андрей Колин (дистанционно), начальник отдела охраны труда Федерации профсоюзов РБ, главный технический инспектор труда Василий Сазонов и др.

Конкурс проводился дистанционно в формате тестирования в один этап.

Каждый из участников должен был ответить на 50 вопросов, к каждому из которых предлагалось 4 варианта ответов. Вопросы для всех участников были одинаковые. Перед участниками конкурса стояла задача - дать наибольшее количество правильных ответов за наиболее короткий промежуток времени.

Время, отведенное на проведение конкурса, составило 50 минут. По истечении выделенного времени тестирование завершилось и система зафиксировала количество правильных ответов и затраченное время. При равенстве правильных ответов преимущество отдавалось участникам, затратившим наименьшее количество времени.

В итоге звание «Лучший специалист по охране труда Урала - 2022» было присвоено ведущему специалисту по охране труда АО «Транснефть - Урал» Павлу Колупаеву (г. Уфа). 
Второе место в конкурсе завоевал специалист по ОТ, ОС и ПБ 1 категории АО «Башнефтегеофизика» Егор Беляев (г. Уфа). 
Третье место было присуждено начальнику отдела охраны труда ООО «НПФ «ТЕХНОТРАНС» Ивану Коткову (г. Курган).

Звания в традиционных номинациях «Самый молодой участник конкурса» и «За многолетний стаж работы в области охраны труда» получили соответственно командир отделения ООО «Газпром нефтехим Салават» Владимир Горбунов (г. Салават) и специалист по охране труда АПОУ УР «Ижевский политехнический колледж» Наталья Чиркова (г. Ижевск).

По итогам конкурса был составлен рейтинг «100 лучших специалистов по охране труда Урала – 2022». Также были определены лучшие специалисты по охране труда в номинациях по отраслям экономики в соответствии с кодами ОКВЭД.

Организаторами конкурса выступили Министерство семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан, Национальная ассоциация центров охраны труда, Всероссийское объединение специалистов по охране труда, Государственная инспекция труда в Республике Башкортостан, Федерация профсоюзов Республики Башкортостан и ЧОУ «Межотраслевой институт».
Пресс-служба Министерства семьи,
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