
О проведении месячника охраны труда
Месячник охраны труда - одно из мероприятий, проводимых в организации и в ее подразделениях с целью осуществления контроля за соблюдением законодательства об охране труда путем проведения проверок состояния территорий, зданий, сооружений, оборудования, санитарно-бытовых помещений, документации, надписей, плакатов (знаков) безопасности, защитных средств и приспособлений, обеспеченности ими, а также средствами индивидуальной защиты работников организаций, соответствия их требованиям по охране труда, пожарной безопасности, дорожного движения.

Проведение месячника охраны труда в организациях является дополнительным мероприятием к ежедневной работе по охране труда и одним из наиболее эффективных способов контроля за соблюдением законодательства об охране труда. 

Месячник охраны труда в Республике Башкортостан проводится в апреле месяце каждого года в соответствии с постановлением Правительства Республики Башкортостан от 12 августа 2013 года № 369.
Проведение месячника охраны труда осуществляется по специальной программе на основании разработанного плана мероприятий, утвержденного приказом руководителя. 

Результаты проведения месячника охраны труда оформляются отчетом, в котором подводятся итоги работы по созданию здоровых и безопасных условий труда, повышению технологической и трудовой дисциплины, указываются проведенные мероприятия по охране труда. 
Итоги проведения месячника охраны труда рассматриваются на совещании, собрании с участием руководителей и специалистов.

В связи с чем, рекомендуем всем работодателям, руководителям предприятий, организаций и учреждений  провести месячник охраны труда, включающий в себя мероприятия по предупреждению производственного травматизма. 
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