Сбор сведений по предрейсовым/предсменным медицинским осмотрам
С 1 сентября 2023 года вступает в силу Федеральный закон от 29.12.2022 № 629-ФЗ «О внесении изменений в статью 46 Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» и статью 23 Федерального закона «О безопасности дорожного движения»», которым вводятся дистанционные медосмотры водителей в течение рабочего дня или смены.
Так, перед рейсом (сменой) и после, а также в течение рабочего дня (смены) будут разрешены дистанционные медосмотры с использованием медизделий, которые обеспечивают автоматизированную дистанционную передачу данных о состоянии здоровья водителей и дистанционный контроль. 
Особенности проведения медицинских осмотров с использованием медицинских изделий, обеспечивающих автоматизированную дистанционную передачу информации о состоянии здоровья работников и дистанционный контроль состояния их здоровья устанавливаются Правительством Российской Федерации. 

При этом должна быть обеспечена идентификация личности работника. Требования к идентификации личности работника, проходящего медицинский осмотр, требования к сбору, хранению и передаче персональных данных по защищенным каналам связи устанавливаются в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных.

При проведении дистанционных медосмотров водитель должен как минимум два раза в год очно проходить химико-токсикологические исследования на наличие в организме наркотиков, психотропов и их метаболитов.
Дистанционные медосмотры запрещены в отношении водителей, занимающихся организованной перевозкой групп детей, опасных грузов, регулярной перевозкой пассажиров в междугороднем сообщении на маршрутах протяженностью от 300 км. Предрейсовый медосмотр не проходят водители воинских частей и силовых ведомств.
На основании изложенного, руководствуясь Положением о реализации на территории Республики Башкортостан государственной политики в области охраны труда, утвержденным  постановлением Правительства Республики Башкортостан от 25.11.2022 № 746, просим работодателей района организовать работу по внесению информации в части предрейсовых/предсменных медицинский осмотров сотрудников посредством заполнения формы сбора данных по следующей ссылке: https://clck.ru/33r5wA. 
Межведомственная комиссия по охране труда 

муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан
