
О проведении онлайн-конференция по нововведениям в сфере охраны труда и подбора СИЗ для работников в 2023 году

С 1 марта 2023 года работодатели, самостоятельно обучающие своих работников нормам и требованиям охраны труда, должны передавать сведения об обученных в специальный реестр Минтруда России. Данный реестр размещен в единой общероссийской справочно-информационной системе по охране труда.
Кроме того, с 1 сентября 2023 года вступают в силу новые Правила обеспечения работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами, вводятся Единые типовые нормы.

В целях разъяснения новых требований 22 июня в 10:00 (МСК) Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ») в рамках экосистемы БИОТ при поддержке Минтруда России проведёт бесплатную онлайн-конференцию для работодателей, руководителей и специалистов служб охраны труда и промышленной безопасности всех регионов России на тему: «Обучение по охране труда-2023: как работать с новым реестром Минтруда? Практические инструменты. Автоматизация подбора СИЗ при переходе на ЕТН».

Мероприятие проводится в рамках деловой программы выставки БИОТ-2023.

В рамках онлайн-конференции эксперты Ассоциации «СИЗ» поделятся алгоритмом работы с единой общероссийской справочно-информационной системой по охране труда, расскажут об автоматизированной системе подбора СИЗ и продемонстрируют как самостоятельно внедрить ЕТН на предприятиях. Слушатели конференции смогут задать в вопросы и получить ответы от экспертов Ассоциации «СИЗ» в режиме онлайн.

Для участия в онлайн-конференции необходимо пройти регистрацию на сайте https://biot-asiz.com/.
Пресс-служба Министерства семьи,
труда и социальной защиты населения РБ





















