
О награждении организаций республики за результативную работу 

по повышению безопасности труда

30 июня 2023 года в ходе заседания Межведомственной комиссии по охране труда Республики Башкортостан были озвучены итоги Республиканского конкурса среди организаций в номинации «Лучшая организация условий и охраны труда» по итогам работы в 2022 году. 

Почетные дипломы победителям вручила министр семьи, труда и социальной защиты населения республики Ленара Иванова. 

Показав самую результативную работу по повышению безопасности труда, лучшими по итогам конкурса стали коллективы АО «Мелеузовские минеральные удобрения», ООО «Газпром трансгаз Уфа»; МБУК «Стерлитамакский районный Дворец культуры», занявшие первое, второе, третье места соответственно.

- В истекшем году проведена большая работа в сфере охраны труда, однако ситуация с производственным травматизмом продолжает оставаться напряженной. Рост несчастных случаев с тяжелым исходом вынуждает нас проводить постоянный мониторинг ситуации и предпринимать дополнительные меры по ее выправлению, - подчеркнула Ленара Иванова, приступая к обсуждению вопросов, обозначенных в повестке дня.
Участники заседания рассмотрели вопросы о состоянии условий и охраны труда, профессиональной заболеваемости, производственного травматизма в организациях Башкортостан за 2022 год, а также обсудили проблемы, связанные с обеспечением безопасных условий труда на строительных площадках республики.

На мероприятие были приглашены руководители республиканских саморегулируемых организаций в строительстве, представители организаций строительного комплекса республики, допустившие случаи гибели и тяжелого травмирования работников.

Отметим, уровень производственного травматизма со смертельным исходом в 2022 году снизился на 18% (в 2022 году в организациях республики на производстве погибло 49 работников, в 2021 году - 60 человек), однако на 8% вырос производственный травматизм с тяжелыми последствиями вырос (за 2022 год тяжело травмированы 107 работников против 99 за 2021 год).

По словам заместителя руководителя Государственной инспекции труда в Башкортостане Азамата Салихова, правоприменительная практика ГИТ  свидетельствует о том, что строительные площадки остаются «основными поставщиками» смертельных и тяжелых несчастных случаев с гражданами, работающими на объекте без надлежащего оформления трудовых отношений.

Также было отмечено, что уровень производственного травматизма в организациях строительного комплекса республики за последние три года вырос на 42% . При этом ровно половина всех несчастных случаев в строительной отрасли республики в прошлом году произошла в результате падения с высоты.

Как отметила Ленара Иванова, резюмируя мероприятие, только неукоснительное соблюдение правил безопасности, локальных нормативных актов, создание четкой системы управления охраной труда во всех звеньях может привести к снижению травматизма на производстве.
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