Уважаемые жители сельского поселения
 Асяновский сельсовет!
                     В Дюртюлинский район прибудет  
                       АВТОПОЕЗД   «ЗДОРОВЬЯ»!
17 апреля в рамках федерального проекта "Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи" нацпроекта "Здоровье" дан старт акции «Здоровая республика – здоровый регион». Мероприятие проводится по поручению Главы Башкортостана Радия Фаритовича Хабирова с 2019 года и уже доказало свою эффективность. Проведение данной акции необходимо для повышения доступности медицинской помощи жителям сельских поселений	республики.
         Как и прежде, в составе автопоезда - передвижной флюорограф, маммограф и бригада врачей специалистов. Бригада в составе врачей: акушер-гинеколога, невролога, офтальмолога и терапевта оказывают медицинскую помощь.
[bookmark: _GoBack] Автопоезд «Здоровья»  в с. Асяново начнет прием граждан   с 09:00часов до 15:00часов 11 августа 2023г.  Работники ФАП предупреждены, будут составлены списки  маломобильных жителей н.п. Нижнекаргино, Верхнекаргино, Назитамак для предоставления им  микроавтобуса. Дополнительно сообщим график и время расписания микроавтобуса.
Мобильные комплексы будут расположены на площадке возле администрации сельского поселения Асяновский сельсовет  (ул. Ш.Бабича, зд.14/1)

С уважением, Администрация СП Асяновский сельсовет

