
О работе по снижению уровня неформальной занятости 
и легализации трудовых отношений за 7 месяцев текущего года

31 августа 2023 года в Доме Правительства состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по вопросам снижения неформальной занятости и своевременной выплаты заработной платы на территории Республики Башкортостан. Открывая заседание, сопредседатель комиссии, министр семьи, труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан Ленара Иванова отметила, что в регионе работа по снижению уровня неформальной занятости и легализации трудовых отношений, начатая с октября 2014 года, носит системный характер и основана на объединении деятельности органов власти и государственных структур всех уровней.

– За 7 месяцев текущего года силами территориальных межведомственных комиссий выведены из «тени» более 19 тысяч жителей республики (19035 чел.). Годовой контрольный показатель выполнен на 55%. Финансовый итог нашей совместной работы за восемь лет составил более 5 млрд. рублей. Потенциальная численность граждан в теневом секторе за 2 предшествующих года сократилась почти в 2 раза, – озвучила итоговые цифры Ленара Иванова.
Основные мероприятия по выявлению и легализации проводятся именно на муниципальном уровне. Об итогах работы территориальных межведомственных комиссий по реализации мер, направленных на снижение неформальной занятости, на заседании рассказал заместитель министра семьи и труда РБ Тимур Каримов. 

– Эффективная работа по выявлению фактов нелегального труда проведена в текущем году в территориальных межведомственных комиссиях Караидельского (контрольный показатель выполнен на 107,4%), Кигинского (100%), Аургазинского (99%), Стерлибашевского (93,2%), Федоровского (89%), Дюртюлинского (89%), и Туймазинского (82,4 %) районов республики.

Вместе с тем в ряде муниципалитетов выполнение контрольного показателя составило менее 40 %: Иглинский район (6,5%), Миякинский район (28%), Краснокамский район (29%) и Буздякский район (33%), – отметил Тимур Каримов. В ходе заседания представители администраций вышеперечисленных муниципалитетов вызывались на обратную связь для разъяснения ситуации.

Главой республики в Послании Государственному Собранию 15 декабря 2022 года была поставлена задача разработать дополнительных мер по противодействию теневой занятости. И одной из таких мер стало выявление хозяйствующих субъектов с признаками теневой занятости через размещаемые работодателями в СМИ или на рекрутинговых площадках объявления по найму работников в наиболее рисковых в плане теневой занятости сферах деятельности (строительство, ремонтные работы, репетиторские услуги, обучение, перевозки и т.д.). На сегодняшний день мониторинг интернет-сервисов организован практически во всех муниципальных образованиях, за исключением Белебеевского района.

Задача по выводу объектов бизнеса из тени и легализации «серых зарплат» является одной из ключевых в работе налоговых органов, полномочия которых за последние годы были существенно расширены. Об организации работы по данному направлению на заседании рассказал руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Республике Башкортостан Андрей Агапов.

О работе по противодействию ухода иностранных граждан в сферу теневого трудоустройства, в том числе о тесном взаимодействии территориальных межведомственных комиссий с миграционной службой членам комиссии доложил начальник отдела по вопросам трудовой миграции Управления по вопросам трудовой миграции МВД России по Республике Башкортостан Артем Передерий.

Руководитель Государственной инспекции труда в Республике Башкортостан Татьяна Астрелина в своем выступлении рассказала о недавнем смертельном случае в небольшой лесной компании, где погиб молодой человек, отношения с работодателем у которого не были оформлены согласно Трудовому кодексу РФ. Данный факт красноречиво говорит о последствиях неформальной занятости, поскольку семья погибшего, к сожалению, не получит никаких выплат – ни от государства, ни от работодателя (если только в судебном порядке не будет установлено наличие трудовых отношений).

– Снижение масштабов неформальной занятости и скрытой оплаты труда является одним из приоритетов государственной стратегии экономической безопасности и политики на рынке труда. До конца текущего года нам необходимо легализовать 34,6 тыс. человек, – отметила в завершение заседания министр семьи и труда Башкортостана Ленара Иванова.
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