В республике начинает работу 

Координационный центр по укреплению здоровья работников

Соглашение о его создании заключили Министерство семьи, труда и социальной защиты населения и Министерство здравоохранения Башкортостана. 
Деятельность координационного центра включает в себя организацию мероприятий по формированию навыков ведения здорового образа жизни, проведение профилактических лекций, бесед; анкетирование по выявлению факторов риска; информационно-методическую поддержку при разработке и внедрении корпоративной программы здоровья работающих, организации и проведении школ здоровья, а также мониторинг реализации программ.

- От того, как себя чувствует человек на работе, зависит очень многое, в том числе производительность труда. Создание координационного центра – это объединение усилий работодателя, работников и органов власти для создания комфортных условий труда и благоприятной психологической атмосферы в трудовом коллективе, - рассказывает министр семьи и труда Ленара Иванова.
Координационный центр также будет стремиться к тиражированию лучших корпоративных программ по укреплению общественного здоровья. Функционально-организационное обеспечение деятельности центра будет осуществлять Республиканский центр общественного здоровья и медицинской профилактики.
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