О проведении 27-й Международной специализированной выставки 
и Форума «Безопасность и охрана труда - 2023»

Сообщаем, что в период с 5 по 8 декабря 2023 года в г. Москве на территории ЦВК «Экспоцентр» состоится 27-я Международная специализированная выставка и Форум «Безопасность и охрана труда - 2023» (далее по тексту БИОТ-2023).
БИОТ – одно из центральных событий 2023 года в сфере обеспечения безопасности работающего человека, которое в настоящее время имеет огромное значение в связи с изменившимися геополитической и демографической ситуациями и острой необходимостью интенсивного развития производственной сферы. 
Традиционно организаторами БИОТ выступают Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с Ассоциацией разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциацией «СИЗ»). Мероприятие ежегодно проходит при поддержке и участии Минпромторга России, Минздрава России, МЧС России, Роструда, Социального фонда России, РСПП, ФНПР, отраслевых союзов и крупных компаний.  
Деловая программа форума БИОТ-2023 будет включать в себя более 50 конференций, круглых столов, сессий, семинаров, где 170+ спикеров из числа представителей госорганов, топ-менеджмента предприятий-производителей,  отечественных и зарубежных экспертов и практиков обсудят самый широкий спектр проблем безопасности и охраны труда, обменяются опытом и технологиями. 
Помимо деловой программы посетителей БИОТ-2023 будут ждать множество разнообразных активных мероприятий на любой вкус и возраст. Более подробная информация прилагается.

Всем участникам и посетителям необходимо пройти электронную регистрацию на сайте БИОТ-2023: https://biot-expo.ru/ 

Участие в выставке и мероприятиях деловой программы бесплатное. 

Каждый участник, прошедший регистрацию, получит в подарок электронную книгу. 
Участие в столь масштабном мероприятии дает специалистам уникальную возможность не только ознакомиться с самыми актуальными предложениями по импортозамещению СИЗ, новыми тенденциями и инновациями в сфере производства технических средств охраны труда, промышленной и экологической безопасности, цифровизации, а также получить практический опыт и знания по внедрению и адаптации изменившегося законодательства.    
Приложение: Концепт деловой программы БИОТ-2023 на 2 л. в 1 экз. 
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