[bookmark: _GoBack]Взносы на капитальный ремонт, во всех городах и районах Республики Башкортостан, кроме города Уфа будут включены в единый платежный документ ООО «ЕИРЦ РБ»

         В ноябре 2023 года жители всех муниципальных районов и городов Республики Башкортостан, за исключением города Уфа, получат квитанцию для оплаты взноса на капитальный ремонт за октябрь 2023 года в формате единого платежного документа от ООО «ЕИРЦ РБ».
        Важно обратить внимание, что в едином платежном документе взнос на капитальный ремонт будет размещен отдельной строкой и с отдельным QR-кодом.
        При этом, размер взноса, утверждённого Правительством Республики Башкортостан, а также порядок и сроки оплаты остаются без изменений.
[bookmark: _Hlk138078053]        Прежним остаётся и срок оплаты - до 10-го числа месяца, следующего за расчётным месяцем.
        Оплачивать взносы на капитальный ремонт можно будет также любым удобным способом:
- в личном кабинете жителя на сайте kapremont02.ru;
- в мобильном приложение «Юрта» (доступно в Google Play и App Store);
- в филиалах банков ПАО «Банк ВТБ» и АО «Почта Банк», расположенных на территории Республики Башкортостан, без комиссии.

       Важно отметить, что при выборе оплаты взносов в иных пунктах оплаты, предварительно необходимо будет уточнить размер комиссии.
       В случае возникновения вопросов, связанных с начислением взносов на капитальный ремонт, а также данных, указанных в лицевых счетах, всегда можно обратиться в Фонд капитального ремонта по номеру Горячей линии: 8-800-775-69-77.
       Дополнительно, клиентские офисы ООО «ЕИРЦ РБ» будут осуществлять приём заявлений и документов, необходимых для корректировки данных по лицевым счетам, открытых НОФ "Региональный оператор РБ" в целях начисления взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах. 



