На площадке выставки-форума «Безопасность и охрана труда» 

покажут 5 художественных короткометражных фильмов, 

снятых по мотивам реальных драматических историй

Дирекция выставки-форума «Безопасность и охрана труда» (БИОТ) позаботилась о том, чтобы участникам из регионов не пришлось искать аргументы для обоснования руководству необходимость командировки в предновогоднюю Москву. 
Внимание к обоснованию возникло в связи с концепцией 27-го БИОТ. В этом году в рамках мероприятия пройдет кинофестиваль в кинотеатре «Октябрь» на Новом Арбате. В заключительный день выставки состоится торжественный показ 5 художественных короткометражных фильмов, снятых по реальным драматическим историям, присланным на конкурс БИОТ-АРТ. А еще гостям выставки-форума покажут новогодний фильм «Елки 10», все это будет сопровождаться фуршетом, а по ковровой дорожке пройдут Нонна Гришаева, Сергей Шакуров, Наталья Варлей и другие звезды, которые снялись в первом кинопроекте по охране труда. У командировочных есть реальный шанс получить билет на кинофестиваль бесплатно и превратить поездку на деловое мероприятие в предновогодний праздник.

Праздник завершает БИОТ, а его основу составляют уникальные мероприятия, которые специалисту по охране труда, руководителю, представителю от предприятия посетить будет не только полезно, но жизненно важно – здесь расскажут о самом актуальном: нормативке, трендах, кейсах, практиках. Организовывают мероприятия на БИОТ крупнейшие работодатели. Так, например, Президент Российского союза промышленников и предпринимателей Александр Шохин официально обратился к членам правления, руководителям региональных объединений и отраслевых объединений с приглашением лично участвовать, формировать делегации и провести тематические совещания в рамках деловой программы выставки-форума.

Специально для командировочных эксперты сейчас готовят целый ряд ценных аналитических материалов. Материалы, которые получат участники в качестве обоснования командировки и отчета по выставке-форуму уже известны. Это подробные блок-схемы и инструкции алгоритмов перехода на ЕТН, а также подбора СИЗ с использованием информационной системы, положения, формы, шаблоны организации обучения по использованию СИЗ, аналитика и презентации «Обзор рынка СИЗ в России» и «Обзор рынка СИЗ в мире».

Технически сделано все необходимое, чтобы максимально упростить вопрос согласования командировки на БИОТ. Достаточно скачать готовые образцы и приложенные формы, заполнить, передать руководству, используя понятную аргументацию. Сделать это можно прямо сейчас -  скачать формы по ссылке: https://biot-expo.ru/forvisitors
Участников мероприятия ждет много приятных сюрпризов, одним из которых станет скидка в целом ряде московских гостиниц, партнеров выставки-форума. Оргкомитет БИОТ подготовил скидочные ПРОМОКОДЫ на бронирование гостиниц в период мероприятия.

Промокоды размещены по ссылке: https://biot-expo.ru/hotels 
Вопросы по бронированию можно задать также по телефону или почте:
+7 495 789-9-320 (719),  biot1@biotexpo.ru (Любовь Соловьева, менеджер БИОТ). 

Официальный сайт БИОТ-2023: https://biot-expo.ru/ 


