О проведении вебинара по охране труда
В рамках общественно-просветительской кампании «Здоровье. Ответственность. Труд», организованной Минтрудом России и ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России, 08 ноября 2023 года в 11:00 (по московскому времени) состоится вебинар на тему «Новая модель управления охраной труда на основе риск – ориентированного и процессного подходов», в рамках которого будут обсуждаться вопросы перехода к новой модели управления охраной труда в Российской Федерации и структура новой модели управления охраной труда и взаимосвязь ее элементов.

Вебинар направлен на информирование следующей профильной аудитории: руководителей организаций, отделов, подразделений; специалистов, руководителей службы охраны труда; лиц, ответственных за охрану труда в организации; лиц, участвующих в оценке профессиональных рисков; руководителей и представителей обучающих организаций по охране труда; работников, непосредственно выполняющих работы повышенной опасности, и лиц, ответственных за организацию, выполнение и контроль работ повышенной опасности, определенные локальными нормативными актами работодателя.  
Спикером вебинара выступает Мажкенов Серик Абзалович, кандидат физико-математических наук, главный эксперт Центра исследований охраны труда ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России. 

Участие в вебинаре бесплатное.

Для подключения к вебинару перейдите по ссылке: https://training.vcot.info/ 
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