Размер МРОТ с 1 января 2024 года в Республике Башкортостан

Федеральным законом от 27.11.2023 № 548-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и признании утратившими силу статей 2 и 3 Федерального закона «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и о приостановлении действия ее отдельных положений» с 1 января 2024 года установлен минимальный размер оплаты труда в сумме 19 242 рубля в месяц.

Ведя, по поручению Президента России, последовательную работу по увеличению минимального размера оплаты труда, с начала января 2024 года МРОТ увеличен на 18,5% (3450 рублей). 

Минимальный размер оплаты  труда в Башкортостане с 1 января 2024 года будет выше среднероссийского за счет уральского коэффициента 15% и составит 22 128,3 рублей. 

При этом, для внебюджетной сферы размер минимальной зарплаты в регионе с 2024 года составит 23 389,6 рублей с учетом уральского коэффициента 15% и дополнительного регионального повышающего коэффициента 5,7% (впервые установленного по соглашению сторон социального партнерства Соглашением о минимальной заработной плате в Республике Башкортостан на 2023-2025 годы).
Таким образом, во внебюджетном секторе зарплаты с 2024 года не могут быть ниже 23 389,6 рублей (для работодателей, присоединившихся к трехстороннему соглашению по регулированию социально-трудовых отношений). Для бюджетников минимальные зарплаты будут равны уровню МРОТ - 22 128,3 рублей, при выполнении работником всех своих обязательств и при отработке нормы рабочего времени за полный месяц. 

Межведомственная комиссия по вопросам легализации трудовых отношений, сокращения неформальной занятости и своевременной выплаты заработной платы муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан


