 Отдел по Дюртюлинскому району и городу Дюртюли Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан, в соответствии с пп.15 п.2 ст.39.6 и ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, информирует о возможности представления в аренду сроком на 10 лет земельных участков для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности:
Кадастровый номер 02:22:050405:235; местоположение: Республика Башкортостан, Дюртюлинский район, с/с Асяновский, 0,5 км на д. Нижнекаргино, площадь 32490 кв.м. вид разрешенного использования – для сельскохозяйственного производства; категория земель - земли сельскохозяйственного назначения. 
      Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течении 30 календарных дней с «09» февраля 2024 года по «09» марта 2024 года включительно. 
     Способы подачи заявления:

      - лично (либо через уполномоченного представителя) в Отдел по Дюртюлинскому району и городу Дюртюли Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с органами местного самоуправления Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан, по адресу: 452320, Республика Башкортостан, г. Дюртюли, пер. Марии Якутовой, д.4, ежедневно с 09.00 до 18.00 часов (кроме выходных дней и перерыва на обед с 13.00 до 14.00 часов);

     - посредством почтового отправления по адресу: 452320, Республика Башкортостан, г. Дюртюли, пер. Марии Якутовой, д.4;

     - в форме электронного документа посредством электронной почты на адрес: kus50@bashkortostan.ru (заявления, предоставляемые в форме электронного документа, должны быть заверены электронной подписью в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг»).

         Телефон для справок: 8 (34787) 3-16-71 
