[bookmark: _GoBack]Дюртюлинской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в местной организации.
Установлено, что между муниципальным бюджетным учреждением и Обществом по результатам электронного аукциона заключен муниципальный контракт на капитальный ремонт окон, дверей на общую сумму 1964335,46 рублей.
Однако в нарушение требований федерального законодательства Обществом в установленный контрактом срок работы по капитальному ремонту здания не завершены, не выполнены обязательства по контракту на сумму 968149,40 рублей, в результате чего причинен существенный вред охраняемым законом интересам общества и государства, которые определяются социальной значимостью объекта. 
В связи с этим межрайонной прокуратурой в отношении директора Общества возбуждено дело об административном правонарушении по ч.7 ст. 7.32 КоАП РФ (действия (бездействие), повлекшие неисполнение обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, с причинением существенного вреда охраняемым законом интересам общества и государства, если такие действия (бездействие) не влекут уголовной ответственности).
Мировой судья оштрафовал должностное лицо Общества на 25 тыс. рублей.
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