О возможности получить бесплатно 

справочники для специалистов по охране труда

Для специалистов по охране труда Ассоциацией «СИЗ» разработан второй выпуск справочника с самой свежей и актуальной информацией. 

В нем в формате «Вопрос-ответ» собрана практика применения текущих норм: актуальные проблемы службы охраны труда и практические решения, предложенные экспертами.
Справочник поделен на тематические разделы:
- Средства индивидуальной защиты;

- Медосмотры и психиатрическое освидетельствование, аптечки, диспансеризация;

- Пожарная безопасность;

- Обучение по охране труда;

- Требования правил по охране труда;

- Организация работы, создание рабочих мест;

- Несчастные случаи, микротравмы;

- Техническое регулирование, сертификация.

На  вопросы специалистов по охране труда отвечают эксперты Ассоциации разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты.

– Наши эксперты обработали с начала 2024 года более 1000 обращений от специалистов, занимающихся обеспечением безопасных условий труда во всех отраслях промышленности. Оказалось, что большая часть этих вопросов пересекается между собой. Так возникла идея сделать бесплатный справочник в формате «вопрос-ответ», который мог бы быть полезен для профильных специалистов и экспертов. Ассоциация СИЗ выступает за популяризацию культуры безопасности в России.  Я уверен, что данный справочник станет надежным помощником в деле снижения травматизма и несчастных случаев на рабочих местах, – говорит Владимир Котов, Президент Ассоциации «СИЗ».

Справочники № 1 и № 2 можно бесплатно скачать на сайте от Ассоциации «СИЗ» https://asiz.ru/spravochnik_asiz_faq/. 
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