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Дюртюлинской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения.
В ходе которой установлено, что трое жителей города в текущем году привлечены к административной ответственности по ч.1 ст. 12.8 КоАП РФ и им назначены административные наказания в виде административного штрафа в размере 30000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 6 месяцев. 
При этом, в силу действующего законодательства лишение лица права управления транспортными средствами означает, что это лицо одновременно лишается права управления всеми транспортными средствами независимо от того, транспортным средством какой категории (подкатегории) оно управляло в момент совершения административного правонарушения. 
Установлено, что местные жители имели удостоверение тракториста-машиниста. Между тем, обязанность по сдаче указанных удостоверений в Инспекцию Гостехнадзора ими не исполнена.
Управление транспортным средством – источником повышенной опасности, лицом, лишенным права управления транспортными средствами, создает угрозу жизни, здоровью граждан (неопределенного круга лиц – участников дорожного движения), их прав и законных интересов. В связи с чем,  межрайонный прокурор направил в суд заявления о признании бездействия местных жителей, выразившиеся в непринятии мер по сдаче удостоверения тракториста-машиниста, незаконным, а также об обязании их в течение 10 дней с момента вступления решения суда в законную силу сдать указанные удостоверения в Инспекцию Гостехнадзора по месту жительства.  
Решением суда требования прокурора удовлетворены.
В настоящее время указанные граждане исполнили обязанность по сдаче удостоверения в соответствующий орган. 
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