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Дюртюлинская межрайонная прокуратура по обращению местной жительницы провела проверку исполнения жилищного законодательства в части обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Установлено, что сирота, состоящий на учете граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий по категории «Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями» с 2018 года, обеспечен им не был. Ребенок-сирота была вынуждена проживать у знакомых либо арендовала жилье.
По данному факту межрайонная прокуратура направила в суд исковое заявление об обязании администрации муниципального района Дюртюлинский район обеспечить сироту жильем.
Решением суда требования прокуратуры удовлетворены полностью.
В настоящее время сироте предоставлено благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда, отвечающее установленным стандартам и техническим требованиям.
Аналогичные нарушения выявлены еще по 4 обращениям граждан указанной категории, нарушенные права которых устранены в судебном порядке. Решения суда исполнены.
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