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Дюртюлинская межрайонная прокуратура выявила нарушения требований пожарной безопасности в детском оздоровительном лагере.
В ходе проверки многопрофильного детского оздоровительного лагеря, расположенного на территории Дюртюлинского района выявлены многочисленные нарушения требований пожарной безопасности. Основными нарушениями стали отсутствие документов, подтверждающих проведение проверки состояния огнезащитной обработки зданий и сооружений; несоответствие требованиям законодательства наружных пожарных лестниц; несвоевременное обслуживание внутреннего противопожарного водопровода; отсутствие в зданиях котельной, гаража, подвала автоматической установкой пожарной сигнализации; отсутствия в помещениях производственного и складского назначения противопожарных дверей. 
По результатам проверки межрайонной прокуратурой в адрес директора детского лагеря внесено представление об устранении нарушений законодательства о пожарной безопасности. По результатам рассмотрения представления нарушения не устранены. В связи с чем, межрайонная прокуратура обратилась в суд с исковым заявлением об обязании устранить нарушения требований законодательства о пожарной безопасности.
Решением суда требования прокуратуры удовлетворены полностью. Решение суда в законную силу не вступило.
Исполнение решения суда находится на контроле межрайонной прокуратуры. 
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